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EXCLUSIVE PROPERTIES IN AUSTRIA, SPAIN, ANDORRA, FRANCE, ITALY, CROATIA,
SWITZERLAND, CZECH REPUBLIC, MONTENEGRO, BULGARIA AND TURKEY
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ITALIEN, KROATIEN, DER SCHWEIZ, TSCHECHIEN, MONTENEGRO, BULGARIEN UND 
DER TÜRKEI 



Trust Integrity Discretion Excellence
More than 1,500 properties for sale

•		  №1 in Luxury Real Estate on the French Riviera

•		  E xc lus i v e  a f f i l ia t e  o f  C hr is t i e`s  In t e r na t i ona l

		  Real Estate for the South of France	

•		  10 �Micha¸l ZINGRAF� of f ices on the Cote d�Azur	 and in the Provence

•		  International leading network of Real Estate with 	 more than 130 af f i l iates, 
1.000 of f ices in over 	40 countries.	

10 OFF ICES  | CANNES  |  MOUG INS  |  OPIO  | SAIN T-PAUL DE V ENCE  | SAIN T - JE AN CAP F ERRAT
CAP D`AN T IBES  |  S T T ROPE Z  |  G ORDES  |  LOURMARIN  |  SAIN T - REM Y DE PROV ENCE

www.michaelzingraf.com+33 (4) 93 39 77 77



*	 SALES & RENTALS

*	 INVESTMENT PROPERTIES

*	 LEGAL SUPPORT AT ALL ACQUISITION PHASES

*	 MORTGAGE CREDIT LANDING

*	 PROPERTY VALUATION

*	 ОБЪЕКТЫ ДЛЯ ПОКУПКИ И АРЕНДЫ

*	 ОБЪЕКТЫ ДЛЯ ИНВЕСТИЦИЙ

*	 ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

*	 ИПОТЕЧНОЕ КРЕДИТОВАНИЕ

*	 ОЦЕНКА ИМУЩЕСТВА

*	 KAUF- UND MIETOBJEKTE

*	 ANLAGEIMMOBILIEN

*	 RECHTSBERATUNG

*	 IMMOBILIENFINANZIERUNG

*	 IMMOBILIENBEWERTUNG

*	 ОБЕКТИ ЗА ПОКУПКА И НАЕМ

*	 ОБЕКТИ ЗА ИНВЕСТИЦИЯ

*	 ЮРИДИЧЕСКА ПОМОЩ

*	 ИПОТЕЧНО КРЕДИТИРАНЕ

*	 ОЦЕНКА НА ИМОТ

 Mayya Gabrovska

+43 676 7777 870

Dream Home Immobilien GmbH
A-1090 Vienna, Maria-Theresien-Strasse 19/5
info@dreamhome.at   www.dreamhome.at 
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Ticket gilt auch für die

12. – 13. März 2016
 Messe Wien Congress Center

Online-Ticket sichern: 
w w w.immobilien-messe.at/ticket



FMTG Development GmbH, Columbusplatz 7 - 8, A-1100 
Wien, Firmenbuch: HG Wien, FN 220074 p, Firmensitz: Wien

INFORMATION:  
sales@fmtg.com 
Tel. +43/(0)1/605 40-78 
www.premiumliving.com

PREMIUM LIVING BY FALKENSTEINER®

• Crystal Spirit Card – VIP Vorteile in der Falkensteiner Gruppe
• Ski in – Ski out
• Benutzung der Acquapura SPA Wellnesswelt
• Verschiedene kulinarische Angebote
• 360° Wohlfühl-Service
• Kinderbetreuung und Animationsprogramme
• Residences Manager

FERIENIMMOBILIEN IM EIGENTUM 
MIT 4* HOTELSERVICE FÜR GENIESSER

Ihr Zuhause 

       im Urlaub.
PROVISIONSFREI – NUR NOCH  
2 APPARTEMENTS VERFÜGBAR

Linz

Salzburg

Innsbruck

Bregenz

St.Pölten

Eisenstadt

Wien

Graz

Klagenfurt

HOTEL CRISTALLO
RESIDENCES EDEL:WEISS



OTTO IMMOBILIEN WOHNEN 
Riemergasse 8, A-1010 Wien, Kontakt: Elfie Zipper & Mag. Michaela Orisich
Tel.: + 43 1 512 77 77, Fax: +43 1 513 77 78, E-mail: wohnen@otto.at, www.otto.at

OTTO IMMOBILIEN WOHNEN 
Riemergasse 8, A-1010 Wien, Kontakt: Elfie Zipper & Mag. Michaela Orisich
Tel.: + 43 1 512 77 77, Fax: +43 1 513 77 78, E-mail: wohnen@otto.at, www.otto.at

Penthouse mit Topsausstattung

Elegant und modern Wohnen

ÖSTERREICH / 1190 WIEN

ÖSTERREICH / 1190 WIEN

Das Penthouse in bester Wohnlage von Neustift wurde im Innenbereich von den Eigentümern mit exquisiten Materialien ausgestattet und 2010 be-
zogen. Die hochwertige Ausstattung, der wunderschöne Ausblick, die Grünruhelage und die großzügige Raumaufteilung auf einer Ebene zeichnen 
das Penthouse aus. Die Raumhöhen betragen ca. 2,80 m, die Dachterrasse verfügt über ein Whirlpool und eine Dusche. Weitere Ausstattungsdetails: 
Kühldecken, Fußbodenheizung, B&O Sound-Verkabelung im Wohnbereich und auf den Terrassen, offener Kamin, Alarmanlage. Zwei Einzelstellplätze 
in der hauseigenen Garage mit beheizter Rampe erhöhen den Komfort. Wohnfläche: ca. 233 m² Energiedaten: HWB 40 kWh
Kaufpreis: € 2.950.000,-

In begehrter und ruhiger Wohnlage entstand ein kleines Neubauprojekt, zwei Dachgeschoss-Wohnungen in hochwertiger Ausstattung sind noch 
verfügbar. Die Wohnungen sind mit Fußbodenheizung, großformatigem Feinsteinzeug, hochwertigen Parkettböden und geschmackvollen Sanitärge-
genständen ausgestattet. Die großzügigen Verglasungen sorgen für viel Licht in den Räumen. Ankauf eines Garagenplatzes möglich. Wohnflächen: ca. 
125 m² bzw. ca. 226 m² Energiedaten: HWB 37,49 kWh 
Kaufpreise: auf Anfrage
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OTTO IMMOBILIEN WOHNEN 
Riemergasse 8, A-1010 Wien, Kontakt: Elfie Zipper & Mag. Michaela Orisich
Tel.: + 43 1 512 77 77, Fax: +43 1 513 77 78, E-mail: wohnen@otto.at, www.otto.at

OTTO IMMOBILIEN WOHNEN 
Riemergasse 8, A-1010 Wien, Kontakt: Elfie Zipper 
Tel.: + 43 1 512 77 77, Fax: +43 1 513 77 78, E-mail: wohnen@otto.at, www.otto.at

Ruhedomizil mit Grünblick

Palais Aurora – Exklusives Altbauflair in Citynähe

ÖSTERREICH / 1190 WIEN

ÖSTERREICH / 1090 WIEN

In einem repräsentativen, unter Denkmalschutz stehenden Gebäude in Citynähe wurden 17 hochwertige Eigentumswohnungen im Altbau und im neu ausge-
bauten Dachgeschoß sowie 4 Ordinationen bzw. Büros im Erdgeschoß errichtet. Das Haus wurde durchgreifend saniert, die verfügbaren Wohnungsgrößen 
liegen zwischen ca. 94 m² und 208 m² im Altbau, im Dachgeschoß steht ein großzügiges zweigeschoßiges  Apartment mit Terrassen auf beiden Ebenen 
und Jacuzzi zum Verkauf. Raumhöhen im Altbau bis über 4 m, klassische Flügeltüren, Stuckelemente, Fischgrätparkett und geschmackvolle italienische 
Marmorfliesen schaffen ein stilvolles Ambiente. Die Ausstattung ist entsprechend hochwertig, die Dachgeschoßwohnung ist klimatisiert. Wohnflächen: ca. 
94 m² bzw. ca. 208 m² Energiedaten: HWB 50 - 74 kWh Kaufpreise: auf Anfrage

Diese exklusive Wohnanlage wurde in den Jahren 2004/2005 errichtet, wobei die unter Ensembleschutz stehende Außenfassade in das Projekt 
integriert und eine außergewöhnliche Symbiose zwischen Tradition und Moderne geschaffen wurde. Das architektonische Konzept gliedert die 
Wohnung in individuelle, zentrale und private Bereiche. Durch die raumhohen Glaselemente zur Gartenseite entsteht ein fließender Übergang 
zwischen Innen- und Außenraum. Diese naturnahe Atmosphäre in Kombination mit den hochwertigen und edlen Materialien sind Garanten für 
ein zeitlos elegantes und gehobenes Wohnerlebnis. Natursteinbäder, Fußbodenheizung, moderne Designküche von Poggenpohl mit Gaggenau-
geräten, hochwertige Parkettböden und die Raumhöhe von 2,90 m unterstreichen Komfort und Funktionalität gleichermaßen.Wohnfläche: ca. 
264 m² Energiedaten: HWB 76,40 kWh Kaufpreis: € auf Anfrage
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 EXKLUSIVER VERKAUF
EXCLUSIVE SALES

Mag. Anna Steurer | Mag. Johannes Kretschy 

Tel.: +43-1-512 1 512 | welcome@k89.at | k89.at

Deckenhohe Fensterfronten fassen weite Ausblicke über Wien. Großzügige 

Flächen von sensibler Eleganz zeugen von Hingabe zum Detail. Ein Ort der 
Freiheit und Kontemplation gerahmt von wegweisender Architektur. In bester 
Nachbarschaft des 19. Bezirks birgt K89 VIENNA HIDEWAY vier individuelle 
Refugien zwischen 116 m2 und  256 m2, die höchsten Ansprüchen genügen.

Floor-to-ceiling window fronts open up panoramic views of Vienna. Generous terraces 
and green spaces naturally extend living area outdoors. Open spaces of sensitive elegance 
reveal a love for details – a place of freedom and contemplation with a frame of innovative 

distinct retreats from 116 m2 to 256 m2, satisfying the highest demands.

Licht und Lage | Light and location
Ruhe und Ästhetik | Quiet and aesthetic
Lebensqualität in reinster Form | Quality of living at its best 
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WIEN / 1.BEZIRK

AM KAISERFORUM - Dachmaisonetten / maisonettes in loft conversion

Auf einen Blick
•	 1010 Wien – Innere Stadt
•	 3 Dachmaisonetten zwischen 210 m2 und 320 m2

•	 Balkone und Terrassen
•	 Tiefgaragenplätze
•	 Fertigstellung 2015

At a Glance:
•	 1010 Vienna – inner city
•	 3 maisonettes in loft conversion, from 210 m2 to 320 m2

•	 Balconies and terraces
•	 underground parking spaces
•	 Completion 2015

Exklusiver Verkauf 
Mag. Anna Steurer 
Alexander Pluskota, M.A. 

Tel: +43-1-512 1 512
wohnen@amkaiserforum.at
www.amkaiserforum.at
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Breath-taking views, light-flooded rooms and architectural 
finesse provide the setting for sumptuous receptions as 
well as for a highly private retreat. The three maisonettes 
ranging from 210 m² to 320 m² in size impress by their 
individual flair and uniqueness. 

HIGH ABOVE VIENNA.
Atemberaubende Ausblicke, lichtdurchflutete Räume und 
architektonische Finesse dienen glanzvollen Empfängen 
und bilden den Rahmen für einen höchst privaten 
Rückzugsort. Die drei Dachmaisonetten zwischen 210 m² 
und 320 m² bestechen mit individuellem Charme und 
Einzigartigkeit.

HOCH ÜBER WIEN.

Exklusiver Verkauf:
Mag. Anna Steurer
Alexander Pluskota, M.A.

Tel: +43-1-512 1 512
wohnen@amkaiserforum.at
www.amkaiserforum.at



SEDLAK Immobilien GmbH
Quellenstraße 163, 1100 Wien
Tel.: +43 1 604 32 82 18, E-mail: immobilien@sedlak.co.at
www.sedlak-immobilien.at

Am Ende einer kleinen Sackgasse, haben wir für Sie eine Wohlfühloase 
mit. 11 großzügigen Wohneinheiten errichtet. Jede der Einheiten ver-
fügt über großflächige Freiflächen und einem tollen Ausblick. Exklusiv 
ist hier auch die Ausstattung. Dank der Bauteilaktivierung sorgen in 
den warmen Monaten Kühldecken für ein angenehmes Raumklima. 
Die energieeffiziente Heizung wird mittels Wärmepumpensystem mit 
Wärmequellen Tiefensonde betrieben. Stellplätze stehen in der Gara-
ge zur Verfügung.
Projektinformationen: 
Adresse: 1160 Wien, Pschorngasse 82
Wohnflächen: 70m²-147m²
Energiedaten: HWB 32 kWh/m²a 
Kaufpreis von € 399.500,00 – € 965.150,00

1100 WIEN / ÖSTERREICH

Wohnen am Wilhelminenberg

LIVING ON WILHELMINENBERG 
We have built a feel-good oasis for you at the wonderful edge of the 
Vienna Woods, at the end of a small cul-de-sac. 11 spacious residen-
tial units. Each of the apartments features extensive open spaces and 
scenic views. Exclusive is also the decor. Thanks to component activa-
tion, cooling ceilings ensure for a pleasant interior temperature in the 
summer months. The energy-efficient heating operates with a ground-
source heat pump system. Car parking spaces are in the in-house ga-
rage. Price: € 399.500,00 – € 965.150,00
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Kühhas Consulting 
Graben 27, 1010 Wien 
Tel.: +43 664 200 25 75 
E-Mail: office@kuehhas.wien, www.kuehhas.wien

Villa Wien Umgebung

Das Haus liegt nahe Wien in Bisamberg. Sehr schöne Lage. Die Fahrzeit von der Garage bis zum Ste-
phansplatz beträgt ca. 20 Minuten. Die Wohnfläche ca. 300m² und die angebauten Garagen bieten 
Platz für 3 PKWs. Auch die ca. 200m² große Dachbodenfläche kann jederzeit zusätzlich ausgebaut 
werden. Das Haus ist neu und mit den besten Baumaterialien errichtet.
Kaufpreis: € 1.600.000

Wohnen  im Zentrum Wiens, im Marriott Gebäude an der Ringstraße.
Verkauf: einmalige Gelegenheit – Wohnung gesamt 426 m2  (bestehend aus 3 Wohneinheiten 88 m2, 92 
m2, 234 m2 und 12 m2 gemeinsamer Korridor) an der Wiener Ringstraße im Marriott Gebäude. Zwei der 
Wohneinheiten stehen vor Renovierung – es gibt bereits ein Design Konzept. Verkauf vor Renovierung 
oder inklusive Renovierung, Berücksichtigung Käuferwünsche möglich.
Besonderheiten: Zentrale, ausgezeichnete Lage (gegenüber Stadtpark), Garage im Haus, Nutzung der 
Hotelanlage (Marriott) möglich. Kaufpreis: € 7.500.000

WIEN / ÖSTERREICH 

WIEN / ÖSTERREICH 

Große Wohnung oder Büro in Wien Zentrum

A newly built villa close to Vienna (20 minutes 
by car to the very center of Vienna), Bisamberg 
country side. Living area 300 m² plus parking 
garage for 3 cars and possibility to increase the 
living area for another 200 m² by converting 
the attic. Only best construction materials were 
used. Price €: 1.600.000

Living in the Center of Vienna, in the Marriott 
building on the famous Ringstrasse
Sale: extraordinary opportunity – apartment 
of total 426 sqm (3 units with 88 sqm, 92 sqm, 
234 sqm and common corridor of 12 m2) on 
the famous Vienna Ringstrasse in the Marriott 
building. Two of the units are before renovation 
– design concept already existing. Sale before 
renovation or after renovation (purchaser re-
quirements can be included).
Special Features: central extraordinary location 
(on the Stadtpark), Parking in the Building, ac-
cess to hotel facilities.
Price: € 7.500.000
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Инвестиции в Aвстрии  

+43 664 200 25 75
www.kuehhas.wien, olga@kuehhas.wien
o�ce@kuehhas.wien
1010 Wien (Austria), Graben 27

Olga Kühhas

INVESTMENTS IN AUSTRIA

Всё из одних рук: недвижимость, бизнес, банки, ВНЖ - 
гарантированное качество с ориентацией на конечный результат!

Single all-inclusive service provider for real estate and 
corporate acquisitions to include residence permits.



Engel&Völkers Mödling
M&P Real Estate Services GmbH, Freiheitsplatz 2, A-2340 Mödling
Tel.: +43 2236 32 44 99, E-Mail: Moedling@engelvoelkers.com, www.engelvoelkers.com/moedling

High-Tech Penthouse mit Traumblick über Wien

Dieses Penthouse besticht insbesondere durch die topausgestattete Designer-Küche, die exkl. Design-Bäder, den atemberaubenden Fernblick über Wien, die 
Sauna auf der ca. 80 m² gr. Dachterrasse, den Whirlpool, den beheizbaren Außenpool, das Bussystem, eine Entkalkungsanlage, die kontrollierte Wohnraum-
lüftung, 2 Garagenplätze, uvm. 
Details: WFL: ca. 210 m², GST-FL: ca. 378 m², HWB: 40 kWh/m²a Kaufpreis € 1.490.000,-

Diese Architektenvilla besticht mit einem sehr schönen, parkähnlichen und uneinsehbaren Garten. Der Architekt hat seinen Fokus auf helle, große Räume mit 
großen Fensterfronten gelegt. Ebenso erwähnenswert ist die Sauna mit Infrarot, Farbtherapie und Dampfbad, das Schwimmbiotop, ein gemütliches Salettl 
sowie die Einliegerwohnung.
Details: WFL: ca. 280 m², GST-FL: ca. 1.380 m², HWB: 50 kWh/m²a Kaufpreis € 980.000,-

NIEDERÖSTERREICH / GIESSHÜBL

NIEDERÖSTERREICH / HINTERBRÜHL

Traumhafte Architektenvilla mit Grünblick
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Engel&Völkers Mödling
M&P Real Estate Services GmbH, Freiheitsplatz 2, A-2340 Mödling
Tel.: +43 2236 32 44 99, E-Mail: Moedling@engelvoelkers.com, www.engelvoelkers.com/moedling

Stilvilla in absoluter Top Lage - Perchtoldsdorfer Heide

Zum Verkauf gelangt diese einzigartige Villa, Baujahr 1920. Eine Gelegenheit, die es in dieser Lage nur selten gibt. Bestaunen Sie den atemberaubenden Blick 
nach Wien und genießen Sie den direkten Zugang zur Perchtoldsdorfer Heide über den Garten. Highlights: Sauna, Pool, Wintergarten, Einliegerwohnung, 
Doppelgarage, uvm.
Details: WFL: ca. 330 m², GST-FL: ca. 1.118 m², HWB: 96 kWh/m²a Kaufpreis € 1.780.000,-

Diese Villa (BJ 2003) erstreckt sich über drei Geschoße und umfasst eine Gesamtwohnfläche von ca. 255 m² und eine Wohnnutzfläche von ca.  453 m². 
Vom Wohn-Essbereich gelangt man direkt auf die ca. 71 m² zum Teil überdachte Terrasse welche nach Süden ausgerichtet ist. Highlights: Sauna, Whirlpool, 
Doppelgarage, Alarmanlage, uvm.
Details: WFL: ca. 255 m², GST-FL: ca. 1.089 m², HWB: 78 kWh/m²a Kaufpreis € 760.000,-

NIEDERÖSTERREICH / PERCHTOLDSDORF

NIEDERÖSTERREICH / BADEN

Mediterranes Wohngefühl in Grün-Ruhelage
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1180 WIEN

1180 WIEN

Sonnige Wohnung mit atemberaubendem Blick über ganz Wien!  Großer 
Wohnsalon mit davor liegender Terrasse, zwei Schlafzimmer, separate 
Küche, Badezimmer und WC getrennt. 77 m² Dachterrasse mit Fernblick! 
Garage HWB 89,24 Obj. 7586 

Sunny, generous three room apartment with a breathtaking view over Vien-
na. Absolutely quite location! Large living-salon with attached terrace (18,4 
m²),two extra bedrooms, separate kitchen.Bathroom and toilet are separate.
Furthermore apartment offers a 77 m² roof terrace with distant view! Garage  
Miete  1497,65 Obj. 7586

Einzigartiger Penthousetraum in Pötzleinsdorf! Parkblick, Luxusausstat-
tung und Privatlift direkt in die Wohnung inklusive! Großzügiger 130m² 
Wohnbereich mit Süd-West-Terrasse. Teilbar in 2 getrennte Wohneinhei-
ten!  Privatgarage im Haus.HWB 27 Obj. 7143 Kaufpreis:€ 2,000.000.-

Repräsentative Villenetage mit Terrasse in Pötzleinsdorf!

Einzigartiger Penthousetraum in Pötzleinsdorf!

Fantastic penthouseapartment near to “Pötzleinsdorfer Park” with private 
lift direct into the apartment and the very big 130 m2 living room with sunny 
terrace. Up to 6 sleeping rooms and 4 bathrooms are possible. 2 parking 
lots and very big storage room are included. The offered price is a bid offer 
that starts at € 2,000.000.-.  Price: € 2,000.000.-

1170 WIEN

Charmantes Wohnen in einem klassischen Architekten Einfamilienhaus in 
absoluter Grünruhelage! 4 Schlafzimmer, eine separate Einliegerwohnung, 
Garage HWB 138 Miete € 2976,05 Obj. 7626

This beautiful house is located in absolutely green area. Big living and din-
ing room with terrace and four other rooms, as well as a separate apart-
ment on the ground floor. Bath with bathtub, shower and double wash ba-
sin, 2 toilets, pantry. Garage

Charmantes Wohnen in einem Mietdomizil!

Etage in schönem Biedermeierhaus! Komplett neu saniertes Altbaujuwel 
mit Loggia. Hochwertiges und riesiges Wohnesszimmer, große Bibliothek, 
gemütliches Schlafzimmer und elegantes Stilbad. HWB 131 Obj. 7134 
Kaufpreis: € 699.000.-

Adorable old apartment on the first floor in a beautiful Biedermeier 
house with loggia! High quality refurbished with a huge living room, sep-
arate toilet, large library, a cozy bedroom and elegant luxury bathroom.
Price: € 699.000.-

1180 WIEN
Großzügige Biedermeierwohnung in Gersthof!

•  Persönlichkeit sucht Penthouse mit Garagen nahe der Oper
•  Promi  kauft alleinliegende Villa mit 5 Garagen
•  Asiatischer Hotelkonzern sucht Immobilie für 5 * am Ring
•  Industrieller sucht verkehrsgünstigen Baugrund im 19. Be-
zirk oder Villenetage/Altvilla im 1. Bezirk

SICHERE IMMOBILIENINVESTMENTS

SAVE PROPERTY INVESTMENTS
 • Personality seeks Penthouse with garden near the Opera
•  Celebrity buys alone lying Villa with 5 garages
•  Asian Hotel Group seeks property for 5 * on the ring
•   Industrial looks for  plot or mansion with public connection 
in the 19th district, or flat with high ceilings  in 1st district

1180 WIEN

GERSTHOF: Ruhiges, zentrales, loftartiges Penthouse großes  Schlafzim-
mer, 1 Luxusbad , 2 uneinsehbare Terassen mit Blick in die Gärten. Garage 
möglich HWB 62  Miete oder Kauf Obj.  7648  
Kaufpreis € 575.000.- / Miete € 1.698,98

1180 Vienna : Quiet, central, loft-style penthouse big  bedroom, 1 luxury bath-
room, 2 secluded terraces with views of the gardens HWB 62 , garage possible, 
To Rent or Buy Price: € 575.000.-/Rent € 1.698,98.-

LOFTartiges Penthouse in zentraler Bestlage-gute Rendite!
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VILLENBAUGRÜNDE UND BAUTRÄGER 1130 WIEN

Von € 750.000-- 750 qm Objektnummer 7296,€ 1,390.000 870qm Objekt-
nummer 7471, € 2,190.000--Südseitiger  875 qm Objektnummer 7621, € 
2,890000 Objektnummer 6606 bis 9,9 Mio 5.800qm Objektnummer 7616.

Moderne Exquisite Villa mit neuester Haustechnik ausgestattet, 390 m2 

Wohnfläche, 8 Zimmer, 450 m2 Grundstück in Bestlage am Küniglberg 
HWB 15 Obj. 7265 Kaufpreis: € 2,980.000.-

Baugründe in besten Wiener Grünlagen von 1130 -1190 
Wien.

Neu gebaute High Tech Villa

Dreamplots and developer  plots in the best Viennese locations and near to 
Vienna  from € 750 sqm 750.000-- Property number 7296, € 1,390.000 870 
sqm Property number 7471, € 2,190.000 - South-facing 875 sqm Property 
number 7621, € 2.890000 Property number 6606 , e.g. Property number  75 
54 to 9.9 Mio 5.800 sqm 

Modern villa with panoramic view and technically newest equipment is in 
the noble cottage-district Hietzing Küniglberg. Garden level: large living 
area, fireplace, terrace and garden with outdoor pool. Other two levels: 4 
bedrooms, 2 bathrooms. The lowest floor has the wellness area. HWB: 15 
kWh/m²a Price: € 2,980.000.-

1130 WIEN

Absolut ruhig in einer exklusiven Umgebung. Großer Wohnessraum mit of-
fenem Kamin und Ausgang in den Garten, 4 Schlafzimmer, 3 Bäder und ein 
Studio HWB 66,80 fGEE 1,24 Obj. 7162 Kaufpreis: € 2,290.000.-

Bezaubernde Villa am Küniglberg mit Pool

IImpressive south-facing architect’s villa in Hietzing in an absolutely calm 
location! Living area: approx. 300 m². The house has 4 floors, 2 terraces, 
winter garden on the top floor, which is connected with the studio of 55 qm. 
In the garden: heated covered swimming-pool, sauna HWB: 66,8 kWh/m²a 
Price: € 2,290.000.-

ÖSTERREICH / 1190 WIEN

Urige Weinhauerhäuser in Altsievering mit ruhigen, idyllischen Innenhöfen, 
Terrassen und Gärten! Neues Ensemble mit Garagen im Haus - Mitplanung 
noch möglich! Nur wenige Meter zur Bushaltestelle und dem Wienerwald 
HWB 48 fGEE 0,85 Obj. 7101 Kaufpreis: NUR € 6.800.-/m2

Rustic wine grower houses in Altsievering with quiet, beautiful courtyards, 
terraces and gardens! Create your own ensemble with garages in the house 
- changes still possible!  A few meters to the bus stop and the Vienna Woods 
HWB 48 fGEE 0.85 Price: € 6.800.-/m2

Am Altsieveringer Malerwinkel

Moderne Niedrigstenergie - Luxusvilla in bester sonniger
Hietzinger Lage am Lainzer Tierpark mit 5 Schlafzimmern &  5 Bädern,
Gästewohnung, Pool & Doppelgarage HWB 20,96 fGEE 0,85
Obj. 7652 Kaufpreis: € 2,480.000.-

1130 WIEN
Neubau Designer Villa mit Pool & Doppelgarage

Modern low energy luxury,sunny villa in a prime location in 1130
Vienna with pool, 5 bedrooms & 5 bathrooms , guest flat, double garage
Price: € 2,480.000.-

1190 WIEN

Neubauvilla mit 5 Zimmern und separater Gästewohnung in ruhiger 
Sackgasse  mit uneinsehbarem, sonnigem Garten mit solarbeheiztem 
Pool und Doppelgarage in Wiens gefragtestem Grünbezirk. Obj. 6492, 
HWB: 115,66  Kaufpreis:  € 2,180.000.-

Excellente, ruhige Villa  mit 
uneinsehbarem Garten

New villa with 5 bedrooms and separate guest apartment in a quiet dead-
end road  with unobservable, sunny garden with solar heated pool and 
double garage, HWB: 115,66  Price: € 2,180.000.-
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KLOSTERNEUBURG

Natur pur- Klosternueburg -Sachsenviertel, ruhiger,alleinliegender Neu-
bau mit unverbaubarem Fernblick.Sie können einen daneben liegenden 
Baugrund dazu kaufen. Nur 13 Minuten nach Wien. Energieausweis wurde 
angefordert Obj. 7563, Kaufpreis:  € 1,299.000.-
Nature PUR Klosterneuburg  13  minutes to Vienna, quiet, alone lying building 
with unobstructed panoramic view. You can buy an additionel plot. Energy 
certification was requested Obj. 7563. Price:  € 1,299.000.-

Natur pur - Traumblick über Klosterneuburg
1230 WIEN

Außergewöhnliche Architektenvilla  in den Weinbergen mit Panoramablick 
über ganz Wien, absolute Grünruhelage, Gehentfernung zum Lainzer Tier-
garten/ Wiener Wald. Zur hochwertigen Ausstattung gehören ein  Indoor und 
Outdoorpool, ein großzügiger Spabereich  in der Penthouseetage,  innovati-
ve Haustechnik mit geringen Energiekosten, ein Lift, eine separatePersonal-
wohnung, 4 Garagenplätze etc., Die Gesamtnutzfläche beträgt ca. 820m², 
HWB 31,16, Obj. 4813 Kaufpreis: € 3.290.000,-

Exceptional architect`s villa, near the vineyards with panoramic views over 
Vienna, absolute silent greenarea. High-quality furnishings, some special 
features such as indoor- and outdoorpool, spa area in the penthouse. In-
novative housingtechnology bringing low energy costs.As well there is a lift 
over all levels, a garage with 4 places , an extra flat and some more. 
Price: € 3.290.000,-

Sonnige Weingartenlage mit Panoramablick

MÖDLING

Herrschaftlicher, ruhigster  Landsitz inmitten eines Naturparks neben Wiesen 
und Wälder  nur 1 Nachbar,   traumhafter  Panoramablick über MÖDLING , 
HWB 78  Obj. 7607 Kaufpreis: € 4,500.000.-	  
Lordly, calmest country residence amidst a natural park next to meadows 
and woods only 1 neighbor, dreamlike panoramic view of MÖDLING HWB 78
Price: € 4.500.000.-

Ruhiger Landsitz  mit Schwimmhalle
MÖDLING

Moderne Designervilla in bestem MÖDLINGER Villenviertel mit  atembe-
raubenden, unverbaubaren Blick über das Wiener Becken.HWB 79 Obj. 
7608   Kaufpreis: € 2,750.000.-	

Mödling, (near  Vienna) Modern designer villa in best  residential area with 
breathtaking  unobstructed view to Vienna HWB 79  Price: € 2.750.000.-

Architektenvilla mit  atemberaubendem Wienblick

1170 WIEN

Ruhiges Kleingartenhaus  am Schafberg - Neubauplanung  mit sonni-
gem, unverbautem Südblick.Die Umwidmung in EKLW (50 qm ganzjährig 
Wohnen) ist beantragt . Sie können 2 Kleingärten kombinieren und so auf 
ca 189 qm Nutzfläche kommen. Obj. 7341

Peaceful Gardenhouse on Schafberg 1170 Vienna- Building design with 
sunny, open views.You can combine 2 plots  and so come on approx 189 
sqm space. The reclassification for a house of 50 sqm year  is requested. 

Kleingarten Neubauplanung  in Bestlage
ÖSTERREICH / NEULENGBACH
Einmaliges UNIKAT!

Classic-historic mansion next to the city center! High class renovated 
house from 1880 in best location near to palace garden! The unobstruc-
table view in this quiet and green location is priceless! Price: € 990.000.-

Klassische Altvilla im Zentrum Neulengbachs! Neu und hochwertig ausge-
baut und renoviert.   8 Zimmer und traumhafter Parkgarten mit 2 zusätzli-
chen Bauflächen. HWB 54,40 fGEE 0,86 Obj. 7369
Kaufpreis: € 990.000.-
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Spacious luxury apartments with large, spectacular terraces with heated 
pool in passive house standard in Port d Andratx, Mallorca -. West - worth-
containing quiet whole year paradise - unobstructed sea view - 15 minutes 
from Palma and just 30 minutes from the airport - built exclusively by Ger-
man and Swiss firms. You can buy each apartment as CHF Aktiengesell-
schaft. Obj 6901 more from € 1.475 to 4.077 Mio

Großzügige  Luxusapartments mit großen ,spektakulären Terrasssen 
mit heizbarem Pool in Passivhausstandard  in Port d. Andratx,  Mal-
lorca - Südwest - werthaltiges  ruhiges Ganzjahresparadies - unver-
bauter Meerblick  - 15 Minuten  von Palma und nur 30 Minuten vom 
Flughafen - ausschliesslich von deutschen und schweizer Fachfirmen 
gebaut. Sie können jedes  Apartment auch als CHF Aktiengesellschaft 
kaufen.  Obj 6901 Weitere  von  € 1,475  bis 4,077 Mio 

SPANIEN / MALLORCA 
Südwest: Luxusappartmentanteil mit Blick aufs  Meer

TOP 4/4  Wohnfläche 248,05 m2 um € 2,494.000.-
TOP 11/11 Wohnfläche 293,90 m2 um € 2,574.000.-

TOP 2/2  Wohnfläche 264,30 m2 um € 2,734.000.-
TOP 8/8  Wohnfläche 262 m2 m2 um € 3,150.000.-
TOP 1/1  Wohnfläche 302,30 m2 um € 4,077.000.

23IMMOBILIEN AUS DER GANZEN WELT



Haring Group Bauträger GmbH, A-1220 Wien, Doningasse 12, Stiege 1 | 2. OG | Top 05
Tel.: +43-1-20 35 700, Mail: verkauf@haring-group.at
Web: www.haring-group.at

Ankommen und Wohlfühlen

Genießen Sie Ihre wertvolle Freizeit in den großzügigen Grünanlagen, dem 
eigenen Garten, Balkon oder der eigenen Loggia. Mit einem Stück Freiheit 
und einem guten Gefühl gestalten  wir gemeinsam Ihre Wohnung zu einer 
Oase die man ein „zu Hause“ nennen kann.  Die Busstation vor der Haustür 
sorgt für eine gute öffentliche Anbindung.
Weitere Informationen finden Sie unter: www.cityquartier.at
Frei finanzierte Anlegerwohnungen ab € 90.160.- (netto)

Nutzen Sie die Außenflächen wie Loggia, Balkon oder Terrasse und atmen 
Sie durch! Die Haring Group errichtet einen modernen Wohnbau ganz in der 
Nähe der U6 Station Handelskai. 
Unter den verschiedenen Wohnungsgrößen ist für den Single bis zur mehr-
köpfigen Familie etwas dabei. Die Grundrisse bieten dabei Individualität, 
gute Nutzbarkeit und integrieren hochwertige Materialien in Ihren täglichen 
Alltag.  
Eine gute Lage garantiert stressfreie Erreichbarkeit und alle Dinge des täg-
lichen Bedarfs erreicht man in wenigen Minuten zu Fuß!
Frei finanzierte Anlegerwohnungen ab € 132.020.- (netto)

Enjoy your precious leisure time in the spacious parks, in your own garden, on your 
balcony or own loggia. There is ample freedom for us to shape your apartment 
together into your personal oasis, so that you may genuinely call it home. The bus 
stop at your doorstep provides a good public connection. 
Further information can be found on: www.cityquartier.at

Privately financed investment apartments starting from € 90.160.- (net)

Take advantage of the outdoor areas such as loggia, balcony or terrace and 
take a deep breath! Haring Group is constructing a modern residential building 
in close proximity to the U6 Station Handelskai.
Differently sized apartments cater to singles and families alike. The floors’ lay-
out provides individuality, good usability and integrate high-quality materials 
in your daily life.
The good location guarantees stress free accessibility and all day-to-day ne-
cessities are within walking distance, reachable in only a few minutes.
Privately financed investment apartments starting from € 132.020.-  (net)

CQ02 / CITYQUARTIER / 2700 WR. NEUSTADT / GYMELSDORFER GASSE 48A

MF10 / MARCHFELDSTRASSE 10 / 1200 WIEN

4 Wände zur Entspannung
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Living at its best

Marschall Immobilien GmbH,  Währinger Straße 2-4 | A-1090 Wien
Telefon: +43/1/533 20 30
office@marschall.at  |  www.marschall.at

Wien Zentrumsnähe - Luxuswohnprojekt
Altbauwohnungen, eindrucksvolles Penthouse mit Blick über Wien, 174 – 
297 m², Garten, Terrassen, Panoramaverglasungen, Garagen

Vienna /Near castle Belvedere Extravagant apartments, spectacular pent-
house with view over Vienna, 174 – 297 m², garden, terraces, garages

Vienna City Center - Superior Luxury Apartment 421 m² impressive apart-
ment with view  over the historical center of Vienna, exclusive equipment   
garage

Lake Mondsee, near Salzburg	 - SKYLOUNGE Luxury apartments 145 – 
620 m² with breathtaking view Private Spa, Outdoor Pool/Whirlpool, Smart 
Home Technologie, Concierge Service, garages

Vienna/Green area – New built villa internal elevator, spacious wellness 
area, 4 garage spaces, 600 m² total area

Vienna Döbling – “Vienna Hills”	 luxury apartments 129 – 308 m², terra-
ces, garden, garages, penthouse with pool terrace

Vienna - Green area 199 m² new built apartment, 5 rooms, 293 m² 
garden+ 81 m2 terraces, garage

Wien Zentrum – Exklusives Penthouse  	
421 m² mit direktem Blick über die Altstadt Prestigeobjekt, exklusive	
Ausstattung, Garage

Salzburg/Mondsee - SKYLOUNGE
Spektakulärster Ausblick des gesamten Alpenraums Luxusresidenzen 145 – 
620 m², Panoramaterrasse Private Spa, Outdoor Pool/Whirlpool, Smart Home  
Technologie, Concierge Service, großzügige KFZ- Stellplätze	

Wien Grünruhelage – Neubauvilla 
hauseigener Lift, großer Wellnessbereich Garage für 4 PKW,  600 m² Ge-
samtnutzfläche 	

Wien Döbling – „Vienna Hills“
Luxuriöse Apartments 129 – 308 m² Terrassen, Eigengärten, Garagen, 
Penthouse mit  Poolterrasse

Wien Neuwaldegg - Grünruhelage
Neubau, 199 m², 5 Zimmer-Gartenwohnung 293 m² Garten + 81 m² Terras-
sen, Erstbezug, Garage



Neu, modern und geradlinig präsentiert sich dieses Appartement mit 
attraktiver Sonnenterrasse in Richtung See, Sonne und Berge. Viel Glas 
ermöglicht Ausblicke ohne Einblicke. In nur wenigen Gehminuten errei-
chen Sie das reizende Zentrum von Mondsee mit all seinen Restaurant, 
Geschäften, Bars und Cafes.
Geniessen Sie das charmante Umfeld, die kulturelle Vielfalt, die zahlrei-
chen Sportmöglichkeiten und das kulinarische Angebot! Golfplätze sind 
in 5 Fahrminuten erreichbar, ebenso Yacht –und Segelclub.
Der Baubeginn für das exklusive Appartementhaus erfolgte bereits mit 
April 2015 und ist das
Appartement September 2016 beziehbar. Die hochwertige Ausstat-
tung garantiert angenehmstes Wohnen in schönster Umgebung. Än-
derungswünsche im Ausstattungskonzept können derzeit noch gerne 
berücksichtigt werden. Willkommen am Mondsee!

Wohnfläche: 117qm   
Terrassen:68qm
Energiedaten: 32,44
Honorarnote: keine
Kaufpreis: 958.000,00 zzgl. 3 Tiefgaragenplätze a‘ € 25.000,00

ÖSTERREICH/ MONDSEE

Luxury Living - Luxusappartement mit Traumausblick

SELINAImmobilien u. Projektentwicklung GmbH
Steinerbachstrasse 12 A, 5310 Mondsee, Tel.: + 43 6232 63 60, Fax: + 43 6232 63 60 43 
E-Mail: andrea.saller@selina-immobilien.at  www.selina-immobilien.at
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Einzigartigkeit und Exklusivität gepaart mit Stil und Klasse. Hier finden 
Sie viele ‚Ausblicke ohne Einblicke‘, harmonisch eingefügt in eine ge-
radlinige Architektur, die sich mit viel Glas und Freiraum präsentiert. Die 
vorherrschenden Farben sind Bronze, Gold, Braun und Sand. Die ver-
wendeten Materialien Leder, Holz, Beton und Stein. Ein durch und durch 
perfekt gelungener Designmix!
Empfangen Sie Gäste und Freunde zum Dinner auf der Dachterrasse! 
Schwimmen Sie im beheizbaren Pool über den Dächern von Mondsee! 
Grosse Glastüren öffnen das Haus in Richtung See und Berge,damit 
scheinen Grenzen zwischen Drinnen und Draussen aufgehoben. Ein 
eleganter Lift führt Sie in alle Etagen bis hinauf zum Pool. Spezielle Ein-
zelanfertigungen und Designelemente machen das Wohnen einzigartig. 
Und der reizende Marktplatz von Mondsee befindet sich nur 4 Gehmi-
nuten entfernt. Seien Sie willkommen am Mondsee!

Wohnfläche: 500qm
Terrassen:     430qm
Garage:          120qm
Energiedaten: 36 
Honorarnote: keine
Kaufpreis: € 4,900.000,00

ÖSTERREICH/ MONDSEE

Elegant – Extravagant – Villa mit Blick auf See und Berge

SELINAImmobilien u. Projektentwicklung GmbH
Steinerbachstrasse 12 A, 5310 Mondsee, Tel.: + 43 6232 63 60, Fax: + 43 6232 63 60 43 
E-Mail: andrea.saller@selina-immobilien.at  www.selina-immobilien.at
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RE/MAX Traunsee Immobilien GmbH
Ebenzweierstraße 34, 4813 Altmünster am Traunsee, Oberösterreich
Tel.: +43 (7612) 89 23 20, Fax: +43 (7612) 89 23 2-30
E-Mail: office@remax-traunsee.at, www.remax-traunsee.at, www.remax.at

Die exklusive Wohnung befindet sich in einem modernen Mehrfamilien-
haus. In nur wenigen Gehminuten erreichen Sie das Stadtzentrum, die 
Hahnenkammbahn, den Supermarkt oder den Golfplatz Kaps. Die Aus-
stattung der Wohnung ist sehr hochwertig und mit exklusiven Materialien 
bei Böden, Bad/WC und Türen versehen. Alle Räume mit Vollausstattung 
und Vollmöblierung. ca. 59,13 m² Wohnfläche, 2 Schlafzimmer, 5,64 m² 
Loggia, 17,41 m² Balkon, HWB B/39,5 kWh/m²a Kaufpreis: € 610.000,-

GMUNDEN 

Das neue Geschäfts-/Büro-/Wohnhaus > GEO 5 < befindet sich im Gmund-
ner „Traundorf“, einen Steinwurf vom Traunsee sowie vom historischen 
Stadtkern Gmundens entfernt. Bei dieser exklusiven Penthousewohnung 
haben Sie einen 360 Grad Rundblick auf den Traunsee, Gebirge und auf die 
Altstadt von Gmunden. ca. 185 m² Wohnfläche, 5 Zimmer, ca. 143 m² gr. 
Terrasse, Lift, Kellerabteil, 2 Tiefgaragenplätze, Kellerabteil, beziehbar ab 
Juni 2016, HWB B/32,6 kWh/m²a Kaufpreis: € 1.150.000,-

Penthousewohnung in Gmunden 

KITZBÜHEL 

Exquisite Eigentumswohnung in Kitzbühl

ALTMÜNSTER
Penthousewohnung am Traunsee

Dachgeschosswohnung in herrlicher Aussichtslage mit beeindruckendem 
Blick auf den Traunsee und das Gebirge (Traunstein - Grünberg - schlafen-
de Griechin). Das Seeufer ist nur ca. 200 Meter entfernt. ca. 221 m² Wohn-
fläche - Nebenwohnnutzfläche 71 m² - Terrassenflächen 158 m² -  33 m² 
Garten/Terrasse  inkl. 2 Garagen. Weiters steht noch eine großzügige Gar-
tenwohnung mit ca. 152 m² Wohnfläche - Nebenwohnnutzfläche 19 m² 
- Terrassenflächen  26 m² - 205 m² Garten/Terrasse  inkl. 2 Parkplätze  um 
€  495.000,-- zum Kauf zur Verfügung. HWB B/35 kWh/m²a 
Kaufpreis: € 1.200.000,-

SONNENHANG 
Penthousewohnung in Gmunden

GMUNDNERBERG / TRAUNSEE 

Hoch oben auf dem Gmundnerberg gelegen genießen Sie einen 360° Pan-
oramablick über das Alpenvorland, den Traunsee und die Gebirgskette vom 
Traunstein bis zum Feuerkogel und das Hügelland des Hausruckviertels. 
Neben dem über 2 Geschoße reichenden Wohnbereich mit großzügiger Kü-
che, Essplatz und Salon finden Sie zwei Schlafzimmer mit eigenem Bad und 
Schrankraum sowie ein Gästezimmer. Das „Wellnesscenter“ mit Hallenbad, 
Sauna, Dampfbad und Fitnessraum besticht durch die gediegene Ausführung. 
Grundstücksfläche: 1.497 m², HWB C/83 kWh/m² Kaufpreis: € 1.950.000,-

Ein Refugium der Extraklasse in Altmünster

SONNE und herrlicher See- und Panoramablick - Was wollen Sie mehr? Die-
se exklusive Neubauwohnungen werden am Ostufer des Traunsees gebaut 
– in einer der begehrtesten Wohnlagen Gmundens und nur wenige Geh-
minuten vom Stadtkern und Traunsee entfernt. Diese Luxus-Wohnung hat 
161,5 m² Wfl. und eine ca. 46 m² große Terrasse/Loggia. Noch haben Sie 
noch die Möglichkeit bei der Planung ein Wörtchen mitzureden. Auf Wunsch 
können auch Wohnungen zusammengelegt werden. HWB A/21 kWh/m²a    
Kaufpreis: € 1.200.000,-

In erhöhter, privilegierter Lage,  am Ostufer des Traunsees, unverbaubarer Blick 
über den See auf das gegenüberliegende Seeschloss Ort, die Stadt Gmunden 
und das dahinterliegende Hügelpanorama vom Kalvarienberg im Nordwesten 
bis zur Gebirgskette des Höllengebirges im Süden, ca. 280 m² Wohnfläche, 
1.497 m² Grundstück, Doppelgarage, 2 Zufahrten, die Liegenschaft wurden 
mit viel Sachverstand, Liebe zum Detail geplant und 1998 renoviert,  HWB 
D/145 kWh/m² Kaufpreis: € 1.530.000,-

GMUNDEN 
Sonnige Liegenschaft in Gmunden 
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RE/MAX Traunsee Immobilien GmbH
Ebenzweierstraße 34, 4813 Altmünster am Traunsee, Oberösterreich
Tel.: +43 (7612) 89 23 20, Fax: +43 (7612) 89 23 2-30
E-Mail: office@remax-traunsee.at, www.remax-traunsee.at, www.remax.at

ÖSTERREICH / GMUNDEN

2 Liegenschaften in Gmunden    

Die Gelegenheit - 2 exklusive Liegenschaften am Ostufer des Traunsees mit Bootshaus! Am gesuchten Ostufer des Traunsees ( Abendsonne ) liegen in 
erhöhter, privilegierter Lage diese beiden, modernen Liegenschaften im ortsüblich Stil mit unverbaubarem Blick über den See auf das gegenüberliegende 
Seeschloss Ort, die Stadt Gmunden und das dahinterliegende Hügelpanorama vom Kalvarienberg im Nordwesten bis zur Gebirgskette des Höllengebirges im 
Süden. Gesamt ca. 730 m² Wohnfläche inklusive einer Einliegerwohnung mit Terrasse. 19 Zimmer, 2.664 m² Grundstück, Fitnessbereich, Wellnessbereich, 
Werkstätte, Imkerei, Weinkeller, insgesamt 5 Garagenplätze und ca. 8 Autoabstellplätze u.v.m
Heizwärmebedarf: C / 64 kWh/m²a 
Kaufpreis: auf Anfrage
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Lichtdurchflutetes Architektenhaus in Altmünster 

Nur wenige Schritte vom See entfernt befindet sich dieses wunderschöne, lichtdurchflutete, perfekt durchdachte Haus am Ortsrand von Altmünster. Wenn 
Sie das Haus betreten, werden Sie sich sofort wohlfühlen. ca. 240 m² Wohnfläche, 5 Zimmer, großzügiger Wohnbereich mit offener Küche, integrierter 
Wintergarten, voll unterkellert, zwei gemütliche Terrassen (mit Beschattungsanlagen) - von hier aus genießen Sie einen kleinen Blick auf den Traunsee, 
sowie das umliegende Gebirge, gepflegter, liebevoll angelegter Garten, Doppelgarage, 1.633 m² Grundstück, HWB D/98,3
Kaufpreis: € 795.000,-

Genießen Sie Ihren Urlaub allein, zu zweit oder mit Ihrer Familie. Wir bieten zwei 2-Zimmer-Apartments nebeneinander im EG an - hier können Sie auch 
mit Freunden einen schönen Urlaub genießen! schöner Gebirgsblick, überdachte Terrasse, Garten, in zentrumsnaher Lage - der Traunsee mit zahlreichen 
Bademöglichkeiten, sowie Einkaufsmöglichkeiten im Zentrum von Altmünster und der schöne Schlosspark sind nur wenige Gehminuten entfernt, kom-
plett ausgestattete Küche, Carportplatz 
Preise: von 01.07. bis 31.08. € 90,-/Nacht und von 01.09. bis Ende Juni € 75,-/Nacht (zusätzlich € 10,-/Kind). 

ALTMÜNSTER

ALTMÜNSTER AM TRAUNSEE

Ferienwohnungen

RE/MAX Traunsee Immobilien GmbH
Ebenzweierstraße 34, 4813 Altmünster am Traunsee, Oberösterreich
Tel.: 07612 89 232, Fax: +43 (7612) 89 23 2-30
E-Mail: office@remax-traunsee.at, www.remax-traunsee.at, www.remax.at
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mediterranes Leben in einer kleinen 
Festung in der Altstadt von Salzburg

Alle Einheiten haben einen unverbaubaren 
Blick auf die Festung Hohensalzburg:

PEARL REAL GmbH
Steingasse 69, A-5020 Salzburg
Tel.: 0043 664 923 93 63
E-Mail: office@pearl-real.com 
www.pearl-real.com

4 exklusive, luxuriöse Eigentums-Etagenwohnungen mit:
•	 Garagen und Lift
•	 Garten inkl. Wellnessbereich
•	 Dachgeschoß mit Whirlpool 
•	 Vorbehaltlich Baubewilligung, HWB216 (vor Sanierung)

Sehr zentrale Lage am Fuße des Kapuzinerbergs in Salzburg. Das historische Zentrum der Altstadt (z.B. 
Festspielhaus, Getreidegasse) ist fußläufig in wenigen Minuten erreichbar. 

STEINGASSE – A-5020 SALZBURG 

1.	 Etage   ca. 132 m2 Wohnnutzfläche ca. 170 m2 
Außenanlage und 2 Garagenplätze

2.	 Etage  ca. 132 m2  Wohnnutzfläche ca. 117 m2 
Außenanlage und 2 Garagenplätze

3.	 Etage  ca. 132 m2 Wohnnutzfläche ca. 117 m2 
Außenanlage und 2 Garagenplätze

4.	 Etage   ca. 136 m2 Wohnnutzfläche ca.  80 m2 
Dachgeschoß mit Whirlpool
ca. 170 m2 Außenanlage und 3 Garagenplätze

Kaufpreis: auf Anfrage
Provisionsfrei für den Käufer







Wohnfl. ca. 1.500m² Grundstücksfl. 7.602m² Preis € 690.000,-
Eine echte Rarität mitten in den Bergen, Freizeit-Eldorado in der Pyhrn-
Priel-Region, gut frequentiert, viele Busreisende ganzjährig! Rustikale 
Gaststätteneinrichtung für 180 Sitzplätze & überdachter Vorgartenbereich 
f. ca. 200 Sitzplätze, im OG 3 WEH, genügend Parkplätze neben dem 
Haus HWB C 101,5	 EINE EINZIGARTIGE GASTRO-LIEGENSCHAFT mit 
höchst interessanten GANZJAHRES-EINKÜNFTEN ! 

SPANIEN / MENORCA

Wohnfl. ca. 292m² Grundstücksfl. 888m² und Preis € 1.300.000,-
Exklusive Villa, Blick vom Wohnzimmer aus-atemberaubende Aussicht 
auf das Meer und die Terrasse mit Pool. Vom Südtor aus führt ein Weg 
auf das freie Meer, wo man hinausschwimmen kann!
SÜDLÄNDISCHE OBJEKTE MIT MEER, PALMEN UND VIEL SONNE ! 
WIR SIND DER EINZIGE GESCHÄFTSPARTNER IN ÖSTERREICH DIESER 
RENOMMIERTEN IMMOBILIEN- BÜRO‘S IN SÜD/SPANIEN und auch in 
SÜD/FRANKREICH!

OBERÖSTERREICH / NÄHE HINTERSTODER
GASTHOF neben Natur-Badesee VILLA in erster Meereslinie – Toplage

OBERÖSTERREICH / EFERDING

Wohn-Nutzfl. ca. 1.000m² Grundstücksfl. ca. 700.000m² 
Preis € 11.000.000,- Geschichtsträchtiger Herrschaftsbesitz, arrondierte 
Liegenschaftsfläche in absoluter, erhöhter Alleinlage, Zufahrt Eichen-
Allee, Kapelle, 20 ha Wald, 50 ha Wiesen und Ackerland, sowie etwa 20 
Fischteiche mehrere Gewölbe, südseitige Terrasse mit 200m², gepflegter 
Innenhof, großzügiger Keller, Rundblick in die Berge.HWB E 170
Wunderschöner Hof mit SELTENHEITSWERT !

OBERÖSTERREICH / LINZ

Wohn-Nutzfl. ca. 400 m² Grundstücksfl. 743 m² und Preis € 890.000,-
4 getrennte WEH, Zentrumslage, Echtholzböden u. Fliesen,Infrarot-
Sauna, dzt. untere Etage als Geschäftsfläche genützt, schöner Garten 
mit Ziersträucher, große Terrasse, Fernwärme, Samsung Air-Condition, 2 
Garagen + PKW-Abstellflächen vorm Haus, Alarmanlage, HWB C 86
DIESE MONDÄNE & EXKLUSIVE STADTVILLA M. IMPOSANTEN 
AUSBLICK WARTET AUF EINEN NEUEN EIGENTÜMER !!!

Originalgetreuer barocker Vierkanter4-geschossiges STADTHAUS 

4-STOREY TOWNHOUSE 
А living area of approximately  400 m², property area 743 m², Price € 
890,000,--4 separate WEH, center location, real wood floors and tiles, 
Infrared sauna,  lower floor can be used as retail space,beautiful garden 
with ornamental shrubs, large terrace, district heating, Samsung air-
conditioning, 2 garages + parking  plots in front of the house, alarm system, 
HWB C 86 This sophisticated & exclusive townhouse with impressive view 
is waiting for new ownership!

ORIGINAL BAROQUE-STYLE BUILDING
A Living area of approximately 1000m², property area 700 000m², Price 
€ 11.000.000.- A historical manor in absolute solitary area. With access 
to Eichenallee avenue, chapel, 20 ha of forest, 50 hectares of meadows 
and farmland, as well as about 20 fish ponds, several archways, south-
facing terrace with 200m², landscaped courtyard, panoramic view of the 
mountains. Energy performance certificate: HWB E 170
Beautiful yard with rarity value!

TRADITIONAL GUESTHOUSE CLOSE TO A NATURAL LAKE 
A living area approx. 1,500m² , property area 7.602m², Price € 690,000, -
A real rarity in the mountains, recreational paradise in the Pyhrn-Priel region, 
well frequented, many coach parties all year! Rustic catering facility for 180 
seats and a covered garden area f. 200 seats, plenty of parking places next 
to the house. HWB C 101.5 A UNIQUE PROPERTY GASTRO-with highly 
interesting all-year-INCOME! 

Kogler Immobilien 
Am Sulzbach 2, A-4540 Bad Hall
Tel.: +43 (0) 7258 77 50, E-Mail: office@kogler-immobilien.at, 
www.kogler-immobilien.at

VILLA IN FRONTLINE - TOP LOCATION
A living area of approximately 292m² , property area 888m², Price € 
1,300,000, - Exclusive villa, breathtaking view of the sea from the living 
room and a terrace with pool. From the south gate, a path leads to the 
open sea where you can swim. Mediterranean properties with sea, palms 
and lots of sun! We are the only business partner who works with this 
prestigious real estate company with offices in south Spain and south 
France!
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Exklusiv wohnEn 
am wolfgangsEE.

Bis EndE 2015 entsteht in unmittelbarer Nähe zum Wolfgangsee, nur wenige Gehminuten von St. Gilgen entfernt, ein 
exklusives Wohnhaus mit elf individuellen Wohneinheiten (70m2 - 150m2) in Niedrigstenergiebauweise. Die leichte 
Hanglage bietet ein Seepanorama, das neben dem gelungenen Gesamtkonzept aus Erdgeschoss-Wohnungen mit Gar-
ten, Einheiten mit großzügigen Terrassen und luxuriösen Penthouse-Wohnungen inkl. Tiefgarage mit VIP-Bereichen, eine 
einzigartige Lage garantiert. HWB 17  |  Kaufpreis ab € 300.000,-

VisTE immoBiliEn sigrun KoglEr  |  Ansprechpartnerin: Sigrun Kogler
Holzhauserweg 12  |  5112 Lamprechtshausen  |  AT  |  Tel / Fax +43 6274 60165  |  Mobil +43 664 4466456
kogler@viste-immobilien.at  |  www.viste-immobilien.at

nur wEnigE

wohnungEn

noch frEi!

Traumhafter Blick auf den Wolfgangsee

Residenz am Nussberg
Wien XIX, Nussberggasse 2c

Information: ✆ 01 535 01 01

Inmitten der Grünen Lunge Wiens – dem Wienerwald – finden Sie, ein-
gebettet in die malerischen Weingärten Nussdorfs, eines der exklusivsten
Appartementobjekte Wiens: Nussberggasse 2.
Die außergewöhnliche Anlage erfüllt alle Anforderungen für Wohn-Connais-
seurs: moderne Architektur, großzügige Fensterfronten, grandiose Aussicht
über Wien, Echtholzböden, schiefergetäfelte Kamine, funktionelle Küchen, 
eigenes Kellerabteil, einzigartiges Kellergewölbe, Garagenplätze, Spa-Bereich
mit Dampfbad und Sauna, indoor und outdoor-Pool sowie jede Menge 
liebevolle Details. Nussberg 2c – das Synonym für exklusivstes Wohnen.

In the idyllic heart of the Vienna Woods, set in the picturesque vineyards 
of Nussdorf you will find Vienna’s most prestigious apartment complex:
Nussberggasse 2c
This remarkable complex fulfills all the demands of lifestyle connoisseurs:
modern architecture, panorama windows, breath-taking views across Vienna,
solid wood floors, fire places with slate surround, ergonomically designed
kitchens, own cellar units, unique vaulted cellar, indoor parking facilities, 
spa aera with steam room and sauna, indoor and outdoor pool, as well as
many delightful details. Nussberg 2c – the ultimate in prestigious living.

Appartements von 130 - 220 m2

www.gre.generali.at

Wohnen aus Leidenschaft ...
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D E R  B E S T E  I M M O B I L I E N M A K L E R  A M

UFER DER COSTA BLANCA

Spanien, 03181 Torrevieja,  Akaretosstraße 3,  2. 
Etage, Tel.: (+34) 966 444 005

Russland, 119180 Moskau, Golutvinskistraße 3., Haus Nr. 10,  
Gehäuse Nr. 6, Büro Nr. 55, Telefon: +7 (499) 575-03-36

www.absolutproperties.com

FLUGTICKETS UND HOTELS BUCHEN,  
REISEN ORGANISIEREN,  TRANSFERS

ÜBERSETZUNGSDIENSTLEISTUNGEN 

R EPAR AT UR D IENS T LEIS T UN G EN  
ALLER ART

BAU VON HÄUSERN UND POOLS AUF 
BESTELLUNG

IMMOBILIENVERKAUF

DIENSTLEISTUNGEN NACH DEM KAUF  VON 
IMMOBILIEN

JURISTISCHE DIENSTLEISTUNGEN

KURZFRISTIGE UND LANGFRISTIGE 
VERMIETUNG VON WOHNUNGEN UND VILLEN 

AUTOS, LIMOUSINEN UND YACHTEN MIETEN





 Luxury Residential Complex  |  Country Club  |  Beach Hotel  |  Park Hyatt Mallorca

KENSINGTON Finest Properties International AG  | Tel +34 971 690 345  |  capvermell@kensington-international.com

www.kensington-capvermell.com

LUXURY MOMENTS · LUXURY LIFE  
Mallorca · Spanien

Luxuriöse Villen zum Verkauf – First-class Service inklusive

KEN_CapVermell_DomazaAUSTRIA_DE.indd   1 10.02.14   11:02



Wohnen im Paradies...
ANDORRA

Family Office 
Real Estate

YOUR NEXT RESIDENCE IN ANDORRA, WE WILL HELP WITH THE PAPERWORK
Assessment and investment management  •  Project and financial management 

Feasibility analysis and evaluations  •  Brokerage

Avinguda Carlemany, Numero 55, local, Escaldes, Principat Andorra
00376 - 805300

ERSTBEZUG

NEW HOUSE DEVELOPMENTS 

EXKLUSIVE VILLA

EXCLUSIVE MANSION 

Luxus – Neubauhaus, 200 m² – 346 m² Wohnfläche  mit 
wunderschönem Bergblick! Sie könnten das Projekt nach Ihrer 
eigenen Wunsch modifizieren. Dieses Traumhaus befindet sich in 
einer  der exklusivsten Lagen von Andorra. 

Luxury – new construction: 200 m² to 346 m², with 
spectacular mountain views. Possibility to modify 
the project specifically to your needs. Your dream 
home in the most exclusive area of Andorra.

Baugrundstück: 945 m². Diese exklusive Villa bietet Ihnen 
einen wunderbaren Stadtblick, 5 Schlafzimmer, 6 Badezimmer, 
Garage - 213 m². Diese sonnige Boutique Traumvilla liegt in der 
wohl luxuriösen Lage von Andorra. 

Built area of 945 m², with outstanding city views. 5 
bedrooms, 6 bathrooms, 213 m² garage. Your 
sunny boutique dream home in the most 
luxurious area of Andorra. 

IHRE RESIDENZ IN ANDORRA, WIR HELFEN IHNEN MIT DER DOKUMENTATION 
Bewertung und Investitionsmanagement  •  Projekt - und Finanzmanagement  

Technische und wirtschaftliche Analyse und Bewertung  •  Maklergeschäft

Living in Paradise...
Andorra

http://www.rolsimmobiliaria.com     rolsimmobiliaria@gmail.com
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Typisch provenzalische Villa mit Pool
FRANKREICH / THÉOULE-SUR-MER

Wunderschöne Villa mit herrlichem Blick auf das Meer. Die Grundstücksfläche 
beträgt 280m². Sie können von dem Swimmingpool den atemberaubenden 
Meerblick über die Bucht von Cannes genießen. 70m² Wohnfläche: 4 
Schlafzimmer, 4 Badezimmer, ein kleines Dachzimmer, die Sie als Büroraum 
oder ein weiteres Schlafzimmer benutzen können. Geräumige Zimmer. 
Große Terrassen. Ref. LF295 
Kaufpreis: € 3.500.000,-

Delightful villa with an area of ​​280 m² in a closed elite estate, located above 
the port. The infinity pool enjoys a fantastic panoramic sea view over the bay 
of Cannes. There is a living room of 70 m², 4 bedrooms, 4 bathrooms + a 
small room in a tower which can be used as an office or fifth bedroom. Lots 
of vast terraces. All the rooms are of very comfortable size. REF. LF295. 
Price: € 3,500,000

Agence de la Poste
571, avenue de Cannes, 06210 Mandelieu,  FRANKREICH
Tel.:  +33 (0)4 93 49 50 00, Fax: +33 (0)4 92 97 54 93
E-Mail: l.frost@agencedelaposte.net, www.agencedelaposte.net
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Exklusives Objekt- moderne Villa, nur 10 Minuten von Monaco
FRANKREICH / ÈZE

1330, boulevard Napoléon III, Pont Saint-Jean, 06230 Villefranche-sur-Mer, FRANCE
Tel.: +33(0)4 93 88 99 99
E-Mail: mougins@michaelzingraf.com, www.michaelzingraf.com
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Moderne prachtvolle Villa auf 3 Ebenen mit atemberaubendem 
Rundumblick über das herrliche Dorf Èze, Cap Ferrat, Cap de Nice, Bay 
of Angels, Cap d’Antibes, die Îles de Lérins und Saint-Tropez. Die Villa 
verfügt über wunderschöne Räume: 5 Schlafzimmer mit Zugang zum 
eigenen Badezimmer; Poolhaus mit voll ausgestatteter Küche; zwei 
separate Eingänge mit automatischem Zufahrtstor; 6-7 Parkplätze. 
Kaufpreis: auf Anfrage

Magnificent property in modern style benefiting from the exceptional pan- 
orama of the picturesque Eze-Village, Cap Ferrat, Cap de Nice, Bay of An- 
gels, Cap d’Antibes, the Lerins islands and even Saint-Tropez’s area. On 3 
levels, this villa offers a beautiful living space and 5 bedrooms each with a 
bathroom or a shower room. Marvellous pool house with fully fitted sum- 
mer kitchen, 2 separate accesses with electrical gates and 6-7 parking 
places in total.  Price: on request
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La Croisette Zentrum – Penthaus- Alleinvermittlungsauftrag. Diese 
einzigartige Immobilie im Croisette Zentrum befindet sich in einer der 
renommiertesten Wohnanlagen in Cannes.  Diese ausgezeichnete 168 m2 
Wohnung mit herrlichem Blick über Cannes verfügt über ein geräumiges 
Wohnzimmer, eine große voll ausgestattete Küche, 3 Schlafzimmer, 2 
Badezimmer, Bad, enorme 157 m2 Terasse und Garage für 4 Autos.
Kaufpreis: auf Anfrage

Exklusives Objekt- Penthaus im Zentrum von Croisette
FRANKREICH / ÈZE

CENTRE CROISETTE - PENTHOUSE SOLE AGENT
Rare, at the heart of the Croisette, in one of the most prestigious secured 
residence, superb corner apartment of 168 sqm, very bright with a pan-
oramic sea view on all the bay of Cannes. It is composed of a large corner 
living room, a vast fitted kitchen, 3 bedrooms, 2 bathrooms, one shower 
room, a huge terrace of 157 sqm and 4 garages.  Concierge.
Price: on request

1330, boulevard Napoléon III, Pont Saint-Jean, 06230 Villefranche-sur-Mer, FRANCE
Tel.: +33(0)4 93 88 99 99
E-Mail: mougins@michaelzingraf.com, www.michaelzingraf.com
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Dienstleistungen
• KAUF-VERKAUF VON IMMOBILIEN:

WOHNIMMOBILIEN
GEWERBEIMMOBILIEN
FERIENIMMOBILIEN

• BEGLEITUNG WÄHREND DER GESCHÄFTSABWICKLUNG
• RECHTSBERATUNG
• KOSTENLOSE BERATUNG
• PLANUNG UND EINRICHTUNG DER WOHNUNG NACH KUNDENWUNSCH  

Irina Liberova
Immobilienmaklerin

+ 41 79 339 30 05 
irynaliberova@gmail.com 
www.liberova-immobilien.com  

Kanton Basel-Landschaft - Binningen   15.8 Mio. CHF

Kanton Uri- Andermatt ab 500.000,- CHF      Kanton Schwyz- Wangen          

LIBEROVA IMMOBILIEN

Immobilien in
4.2 Mio. CHF

der Schweiz



 

   

  

 

Dienstleistungen
• KAUF-VERKAUF VON IMMOBILIEN:

WOHNIMMOBILIEN
GEWERBEIMMOBILIEN
FERIENIMMOBILIEN

• BEGLEITUNG WÄHREND DER GESCHÄFTSABWICKLUNG
• RECHTSBERATUNG
• KOSTENLOSE BERATUNG
• PLANUNG UND EINRICHTUNG DER WOHNUNG NACH KUNDENWUNSCH  

Irina Liberova
Immobilienmaklerin

+ 41 79 339 30 05 
irynaliberova@gmail.com 
www.liberova-immobilien.com  

Kanton Basel-Landschaft - Binningen   15.8 Mio. CHF

Kanton Uri- Andermatt ab 500.000,- CHF      Kanton Schwyz- Wangen          

LIBEROVA IMMOBILIEN

Immobilien in
4.2 Mio. CHF

der Schweiz

ITALIEN / SANREMO

Diese Wohnung ist mit einer Wohnfläche von 120 m2 und 20m2 Terrasse mit Rundumblick aufs Meer. Die Wohnung besteht aus: Eingangsbereich, 
großzügiges Wohnzimmer mit Kamin, Küche, Schlafzimmer mit Französischen Fenstern und Badezimmer, Arbeitszimmer, begehbarem Kleiderschrank, 
2 Gästezimmern mit Bad en Suite (eine aus Marmor, die andere aus Mosaik). Ausgezeichnete Lage mit traumhaftem Meerblick. Die Wohnung befindet 
sich in Gehweite zum Strand. Diese Wohnung ist mit separatem Zugang und eigener Grundfläche, die als Parkplätze verwendet werden kann.
Kaufpreis: € 1.650.000,-

Diese herrliche Villa  befindet sich auf dem Hügel von Sanremo, nur  
2 km vom Strand entfernt. Die Villa wurde mit hochwertigen Materialien 
gebaut, darunter Echlholz Türen und handgefertigte Fenster. Im Erdge-
schoß: Wohnzimmer mit Französischen Fenstern und Meerblick, Keller, 
Küche mit Zugang zur Terrasse, Sommerküche mit Grillbereich. Im ersten 
Stock: Schlafzimmer mit Jacuzzi, türkisches Bad, WC, begehbarer Klei-
derschrank und ein Gästezimmer mit Bad. Das Schlafzimmer hat Zugang 
zur Terrasse und wunderschöner Meerblick. Im dritten Stock: Dachge-
schoss mit 2 Zimmern und Badezimmern. Garage mit 2 Parkplätzen. 
Kaufpreis: € 1.700.000,- 

Die Villa “Ulivi” befindet sich in einer der schönsten Regionen von Bor-
dighera. Sie werden von dem Garten und der Terrasse den herrlichen 
Meerblick genießen. Die Villa besteht aus 2 separaten Wohnungen. Ge-
samtfläche: 240 m2. Wohnfläche: 160m2. Die Wohnung befindet sich iim 
zweiten und drittem Stock. Im 3. Stock: Eingangsbereich, Wohnzimmer 
mit Zugang zur Terrasse, Küche, 2 Schlafzimmer mit Badezimmern und 
Zugang zur Terrasse. Im zweiten Stock: Schlafzimmer mit großzügiger 
Terrasse, Badezimmer und begehbarer Kleiderschrank. Es besteht die 
Möglichkeit beide Wohnungen zusammenzusetzen. Dafür gibt es bereits 
ein Projekt mit Baugenehmigung. Es gibt Baugenehmigung für die Errich-
tung eines Swimmingpools.
Kaufpreis: € 1.400.000,-

ITALIEN / SANREMO ITALIEN / BORDIGHERA

Luxus-Penthauswohnung mit traumhaftem Meerblick

Villa im provenzalischen Stil Exklusive Wohnung in “Ulivi”

Ju� like Home Sanremo 18038, Privata Serenella 34,
Ospedaletti 18014, Regina Margherita 13, Tel.: + 39 349 075 8242, +39 380 752 8760,
E-Mail: mmikhaylenko@sagor.it, Skype: margarita.mikhaylenko
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 ul. Jovana Tomaševića, poslovni centar G-9, 2 sprat, kancelarija 21, 85000 Bar, MONTENEGRO
Tel.: +382 69 20 3836, +382 69 73 2939
Е-Mail: mnesunrealty@mail.ru, www.mnesunrealty.com

Neubau Wohnanlage in Herceg-Novi
MONTENEGRO / HERCEG-NOVI

This residential complex is with a total area of the 4500 m². It is situated 
only 500 meters from the center of Herceg-Novi and 600 meters from the 
sea. The property has a magnificent sea view. Quiet location and within 
walking distance to local amenities and the sea. Near the complex flows a 
picturesque mountain river. The living area of the apartments is from 50 to 
300 m².  Price: from 1 750 to 2 400 €/m²

Diese Wohnanlage ist mit einer Gesamtfläche von rund 4500 m². Nur 500 
m vom Zentrum von Herceg Novi und 600 Meter vom Meer entfernt. Das 
Grundstück bietet einen herrlichenen Blick auf das Meer. Ruhige Lage und 
in Gehweite zu den lokalen Annehmlichkeiten und dem Meer. In der Nähe 
fließt ein malerischer Gebirgsfluss. Die Wohnfläche der Wohnungen ist von 
50 bis 300 m². Kaufpreis: von 1.750 bis 2.400 €/m²
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MONTENEGRO / BUDVA / PRZNO

Diese traumhafte geschlossene Wohnanlage befindet sich in Przno-eine 
der renommierten Regionen von Montenegro. Das Gebäude zeichnet sich 
durch moderne Architektur und hochwertige Materialien wie Naturstein. 
In der Wohnanlage: wunderschöne Gärten mit tropischen Pflanzen, 2 
Swimmingpools, Tiefgarage auf 2 Ebenen und Lift. 
Direkt vom Bauträger. 
Kaufpreis: ab € 135.000,-

Elite residential complex is located in one of the most prestigious loca-
tions along the Budva Riviera and Montenegro coastline - Przno village. 
A modern glass fronted complex with architectural mix of local stone set 
in landscaped tropical gardens with two swimming pools. 
Direct sale from the developer.
Price: from 135 000 €

Wohnanlage mit Panoramablick, mitten im Grünen 

Celtic Properties d.o.o T|A Baltimore Holdings 
Blue Horizon A4, Podlicak bb, 85315, Sveti Stefan, Budva, Montenegro 
Tel.: +382 (0) 33 468 005, Tel.: +382 (0) 67 459 406, Skype: montenegro.office, 
E-Mail: montenegro@baltimoreholdings.com, www.baltimoreholdings.com
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Traumhaftes ruhiges Luxusvillenresort (6.000 qm) mit Baubewilligung für 6 
Villen + 10 Apartments  1.Meereslinie mit unverbaubarem Blick auf Split,  5 
Minuten zum Airport , 1.30 h von Austria und BRD  Kaufpreis € 5,490.000.-

KROATIEN

Traumhaft ruhige Baugünde(3.000-9.000qm) mit Baubewilligung für 6 Vil-
len + 10 Apartments  1.Meereslinie mit unverbaubarem Blick auf Split,  5 
Minuten zum Airport , gegen Gebot, Obj. 7018

Split Nähe und Krk

Fantastically, quiet  LUXURY VILLAS RESORT (6000 sqm) with planning 
permission for 6 villas + 10apartments  1st sea line with stunning views of 
Split, 5 minutes to Airport,  1.30 h from  Austria  and BRD Obj. 7560
Price: € 5,490.000.-

Fantastically quiet plots (3.000-9.000qm) with planning permission for 6 
villas + 10 apartments  1st sea line with stunning views of Split, 5 minutes 
to Airport,  Make your bid !

KROATIEN / SPLIT

Ruhiges Luxusvillenresort 

SLOWENIEN / IZOLA
Neugebaute  Luxus-Villa

Neugebaute  Luxus-Villa   mit Gästewohnung, Meerblick und Pool, nur 30 
Minuten vom Triester Airport,€ 1,5 Mio designfertig no Viel weitere Immobi-
lien, von unserem Partner vor Ort, Obj. 6804  Kaufpreis: auf Anfrage
Newly built luxury villa with guest apartment, sea view and pool, just 30 
minutes from Trieste Airport, € 1.5m design ready, Much more properties, 
from our local partners, Price: on request.

КROATIAN / SPLIT NÄHE
Schnäppchen

Bargain new health hotel with 37 apartments near Split with spa , a large 
heated pool and whirlpool-ies, saunas, clinics, massage bath, mini gym, 
large bar, experienced stuff for physical therapies and rehabilitation. 
Price: on request

KROATIEN / KRK

Schnäppchen-Traumgrundstück ohne Nachbarn für ein  4-5*-Tourismus-
projekt. Schnäppchen- Nur € 118/qm  (Baulandpreise liegen bei € 250-600/
qm)  Traumgrundstück 1. Reihe  am kristallklaren Meer ohne Nachbarn für 
ein  Tourismusprojekt (4-5*-Hotel mit 60 Betten, Luxusvillen  und Marina) nur 
5 Stunden von Wien oder 3.30 von Graz  Obj. 7550  Kaufpreis € 1,270.000.-

Schnäppchen-Traumgrundstück 

Bargain - Only € 118 / sqm ( plot prices are  € 250-600 / sqm) dream plot 
1st line at  crystal-clear sea with no neighbors for a tourism project (4-5 
* hotel with 60 beds, luxury villas  and Marina)-  only 5 hours from Vienna 
or Graz 3:30 Price: € 1,270.000.-

Neues Gesundheitshotel mit  37 Apartments bei Split und  großem Spa, be-
heiztem Pool, Whirlpools, Sauna,Gym, Massage,: ausgebildetes Personal für 
Physiotherapien und Rehabilitation Obj. 7486
Kaufpreis: auf Anfrage

HVAR  Atemberaubend schöner Baugrund auf einer Klippe in 1. Meerlinie  - 
nahe zur Marina Obj. 7567 Kaufpreis: € 199.900.-

KROATIEN / HVAR
Atemberaubender Blick

HVAR Breathtaking, beautiful plot  on a cliff in 1st sea line - close to the 
Marina  Price: € 199.900.-
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I) Resort of 9 calm luxury villas 1. Sealine, highest quality standards – top 
design. Beautiful  destination not far from Split with cliffs and sandy beach-
es.
II) Development: 6 calm villas und 2 apartmenthouses 1.sealine - 5 minutes 
from airport in Split. Price: on request

KROATIEN

Villen mit Meerblick

I) Luxusvillenresort mit 9 ruhigen Designervillen mit bester Ausstattung 
in 1.Meereslinie mit Sandbuchten - vom Spliter Airport gut zu erreichen 
Obj. 6805
II) Development am Spliter Airport: 6 ruhige Villen und 2 Apartmenthäuser 
direkt am Meer   Obj. 7560 Kaufpreis: auf Anfrage
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Dieser Wohnkomplex befindet sich mitten in der üppigen Natur der 
Schwarzmeerküste, in der Nähe von der charmanten Kleinstadt 
Byala. Die wunderschöne mediterrane Architektur des Komplexes 
fließt in die unberührte Landschaft ein. Alle Wohnungen haben einen 
herrlichen Panoramablick aufs Meer. Der Wohnkomplex ist perfekt 
gelegen- nahe dem Strand und dem Stadtzentrum und bietet ruhige 
Atmosphäre und alle Annehmlichkeiten für einen einzigartigen 
Urlaub. Die Wohnungseigentümer haben uneingeschränkten Zugang 
zu: allen Schwimmbädern, Bar & Restaurant, Kinderspielplatz, 
Grillplatz, Parkplatz, ganzjährigem Sicherheitsdienst und Facility 
Management. Preis: ab € 24.590,-

Byala Sun Residence 8 und 9 
BULGARIEN / SONNENSTRAND

This apartment complex is located among the pristine natural beauty 
of the Black Sea coast near the charming small town of Byala. With its 
beautiful Mediterranean architecture the building blends into the peace-
ful landscape. All of the apartments have stunning panoramic sea view. 
The apartment complex is perfectly situated close to the beach and the 
city center, offering peaceful atmosphere and subtle details that will 
help you enjoy your stay to the fullest. The owners of the apartments 
have unrestricted access to: all swimming pools, bar & restaurant, chil-
dren’s playground, BBQ area, parking, year-round security and facility 
management. Price: from 24 590 €

8&9
Byala Sun Residence
9101 г. Byala, BULGARIEN
Tel.: +43 1 310 71 15, Mob.: +43 676 973 44 10
E-mail: info@dreamhome.at, www.dreamhome.at
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Villa Astoria
8279 Elenite, BULGARIEN
Tel.: +43 1 310 71 15, Mob.: +43 676 973 44 10
E-mail: info@dreamhome.at, www.dreamhome.at

This luxury apartment complex is located in the Elenite resort- unique 
place, where the picturesque slopes of the mountains meet the Azure 
Sea.  Mild climate, 100m to the sandy beaches, high quality construc-
tion materials, best prices- these are just a few of the features that make 
Villa Astoria 5&6 an attractive investment opportunity. You can partici-
pate in the design of your new home on the Black Sea coast, since Villa 
Astoria offers flexible building plans that can easily be modified to ac-
commodate desired changes. The apartment complex welcomes you 
all year round, offering the following amenities: enormous swimming 
pool with a section for children, waterpark, children’s playground, res-
taurants, fitness area, supermarket, shops, BBQ area, reception desk, 
parking, security, property management, as well as all that is necessary 
for people with special needs to feel comfortable. Prices: from 24 149 €

Villa Astoria 5 und 6 
BUGARIA / ELENITE 

Dieser Luxus-Wohnkomplex liegt im Ferienort Elenite- ein einzigartiger 
Ort, wo die malerischen Hänge der Berge treffen das Azure Meer. Mildes 
Klima, 100m zu den Sandstränden, hochwertige Baumaterialien, die besten 
Preise, das sind nur einige der Merkmale, die Investoren ansprechen und 
überzeugen, dass Villa Astoria 5 & 6 aus Anlegersicht eine attraktive 
Investitionsmöglichkeit ist. Sie können bei der Gestaltung Ihrer neuen 
Wohnung an der Schwarzmeerküste mitmachen, da Villa Astoria 
variable Baupläne bietet, die leicht modifiziert werden können, damit die 
gewünschten Änderungen durchgeführt werden. Der Wohnkomplex ist 
perfekt für ganzjähriges Wohnen und bietet folgende Annehmlichkeiten: 
riesiges Pool mit Kinderbereich, Wasserpark, Kinderspielplatz, Restaurants, 
Fitnessbereich, Supermarkt, Geschäfte, Grillplatz, Rezeption, Parkplätze, 
Sicherheitsdiesnt, Hausbewirschaftung sowie alles, was die Menschen mit 
speziellen Bedürfnissen benötigen um sich wohl zu fühlen. 
Preis: ab € 24.149,-
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Cascadas Ravda 
BULGARIEN / RAVDA 

Der Wohnkomplex bietet eine einzigartige Kombination aus modernem 
Design, Funktionalität, Komfort, ausgezeichneter Bauqualität und perfekter 
Infrastruktur. Der Komplex befindet sich in dem charmanten Ravda 
Familienurlaubsort, ca. 5 min. vom Strand und 100 m von einem Wasserpark 
etnfernt. Cascadas Ravda bietet mit seiner mediterranen Architektur, 
schöner Landschaft mit perfekten Rasen, Palmen, dekorativer Beleuchtung 
und Bänken alles, was Sie zur Entspannung während Ihres Aufenthalts 
brauchen. Darüber hinaus stehen Ihnen folgenden Annehmlichkeiten zur 
Verfügung: Schwimmbäder für Erwachsene und Kinder, Kinderspielplatz, 
schöne Grünanlagen mit Springbrunnen, Parkplätze, Sicherheitsdiesnt, 
Liegenschaftsverwaltung.  Preis: ab € 23.578,-

CASCADAS RAVDA
Ravda, BULGARIEN
Tel.: +43 1 310 71 15, Mob.: +43 676 973 44 10
E-mail: info@dreamhome.at, www.dreamhome.at

This apartment complex offers modern design combined with func-
tionality, comfort, high quality construction materials and perfect infra-
structure. The complex is located in the charming Ravda family-type 
resort, about 5 min. from the beach and 100 m from a waterpark. With 
its Mediterranean architecture, beautiful landscape with perfect loans, 
palm trees, decorative lighting and benches the complex has all you 
need to relax and enjoy your stay. In addition, the residents have full 
access to: swimming pool for adults and kinds, children’s playground, 
beautiful green areas with fountains, parking, security, property man-
agement. Price: from 23 578 €
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Dieser luxuriöse geschlossene Komplex liegt neben einem schönen Wald 
und einem bezaubernden Fluss, ca. 3 min. zu Fuß von den wunderschönen 
Sandstränden entfernt und bietet alles (Restaurants, Bars, Surf-Kurse), 
was Sie brauchen, um Ihren Urlaub richtig zu genießen. Die meisten 
Wohnungen haben einen herrlichen Blick aufs Meer. Das Herzstück 
der Anlage ist der malerische Dachgarten, wo Sie in unserem Lunch 
Club oder in den SPA-Bereich entspannen können. Allen Bewohnern 
stehen folgende Annehmlichkeiten zur Verfügung: Gourmet-Restaurant, 
Wellnessbereich, Fitness mit Sommergarten, Außenpool mit Liegestühlen 
und Sonnenschirmen, Kinderspielplatz, Unterhaltung für die Kinder, 
Schönheitssalon und Supermarkt, schöne Naturlandschaft mit perfekten 
Gärten. Das alles garantiert Ihren angenehmen und unvergesslichen 
Aufenthalt bei uns. Preis: ab € 26.971,-

Sky Garden
BULGARIEN / LOZENETS 

SKY GARDEN
Lozenets, BULGARIEN
Tel.: +43 1 310 71 15, Mob.: +43 676 973 44 10
E-mail: info@dreamhome.at, www.dreamhome.at

This luxurious fenced complex is located next to a beautiful forest, 
charming river, about 3 min. walk from the gorgeous sandy beaches 
as well as anything you might need to enjoy your holiday (restaurants, 
bars, surf classes). Most of the apartments have stunning sea view. The 
centerpiece of the complex is the picturesque roof garden, where you 
can relax in our Lunch Club or book SPA treatments. All residents have 
the following amenities at their disposal: gourmet restaurant, SPA, fit-
ness with summer garden, outdoor swimming pool with beach chairs 
and umbrellas, children’s playground, animation center for kids, beauty 
parlor and supermarket. Beautiful surrounding landscape with perfect 
loans and gardens. All this guarantees your pleasant and comfortable 
stay with us. Price: 26 971 €
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Primorski Dom 
BULGARIEN / BLIZNATSI DORF 

Dieser charmante Komplex aus Ferienhäusern besteht aus 16 
Grundstücken, die sich in einem ruhigen kleinen Dorf mitten in den 
majestätischen Wäldern befinden. Sie können sowohl das Grundstück als 
auch das Design Ihres neuen Hauses auswählen. Wir bieten zusätzliche 
Dienstleistungen (nicht im Kaufpreis inkludiert) wie: Gartenbepflanzung, 
Bau eines eignenen Pools oder Kamin, Einrichtung des Hauses.  Primorski 
Dom ist das perfekte Ferienhaus für diejenigen, die Flucht aus dem 
hektischen Stadtleben suchen und zugleich alles haben wollen, um sich 
wohl zu fühlen. Der Komplex ist ca. 20 km von Varna und ca. 4 km von den 
schönen Stränden des Kamchia Ferienorts entfernt. Die Ortschaft Bliznatsi 
zeichnet sich durch eine hochentwickelte Infrastruktur aus: Ärztezentrum, 
Apotheke, Geschäfte, Kirche und Busbahnhof. 
Preis: ab € 74.800,-

PRIMORSKI DOM
Bliznatsi Dorf , BULGARIEN
Tel.: +43 1 310 71 15, Mob.: +43 676 973 44 10
E-mail: info@dreamhome.at, www.dreamhome.at

This charming cottage complex consists of 16 plots, located in a quiet 
small village amongst majestic forests. You can choose the plot of land 
you like, as well as the design of your own new home.  We offer addition-
al services such as: garden planting, construction of a pool, fireplace, 
furnishing your house, all of which are not included in the price of the 
house. Primorski Dom is the perfect vacation house for those, who seek 
escape from the busy city life, offering at the same time anything you 
might need in order to feel comfortable. The complex is situated within 
20 km from Varna and about 4 km from the beautiful beaches of Kam-
chia resort. The village of Bliznatsi has well-developed infrastructure: 
medical center, drugstore, shops, church and bus station.
Prices: from 74 800 €
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Dieser Ferienhaus-Komplex besteht aus 20 gemütlichen Häusern mit 
mediterraner Architektur und liegt an der Schwarzmeerküste, in einer 
ruhigen und sonnigen Region, etwa 7 km von der Altstadt Nessebar und 
30 km vom internationalen Flughafen Burgas entfernt. Die perfekte Lage 
bietet atemberaubenden Panoramablick aufs Meer. Der Ferienhaus-
Komplex hat eine hochentwickelte Infrastruktur: Parkplätze, Schwimmbad, 
Kinderspielplatz, Pool-Bar, Grillplatz, schöne Gärten. Jedes Haus wurde 
auf einem separaten Grundstück mit einer Gesamtfläche von 172 m2 bis 
360 m2 gebaut. Nach Kundenwunsch, könnte das Haus mit einem privaten 
Jacuzzi (zusätzlich zum Kaufpreis) gebaut werden. Alle Bauarbeiten 
werden nach dem EU-Baustandards vollgesogen. 
Preis: ab € 123.988,-

Aheloy Beach Resort 
BULGARIEN / AHELOY 

AHELOY BEACH RESORT
Aheloy, BULGARIEN
Tel.: +43 1 310 71 15, Mob.: +43 676 973 44 10
E-mail: info@dreamhome.at, www.dreamhome.at

This cottage complex comprises of 20 cozy houses with Mediterranean 
architecture, situated on the Black Sea coastline, in a quiet and sunny 
region, within 7 km from the ancient city of Nesebar and 30 km from 
the Burgas International Airport. The perfect location offers unsurpass-
able panoramic sea view. The cottage complex will have well-developed 
infrastructure: park places, swimming pool, children’s playground, pool 
bar, BBQ area, beautiful gardens. Each house will be built on a separate 
plot with total area between 172 and 360 m2. According to the custom-
er’s request, the house could be build with a private Jacuzzi (not includ-
ed in the price of the house). All construction works are fully harmonized 
with the EU construction standards.
Price: from 123 988 €
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TÜRKEI / İSTANBUL

Sultan Makamı: You will reign over İstanbul!

Diese exklusive Häuser wurden auf einer Grundfläche von 67.428 m² gebaut und bestehen aus 35 Gebäuden und 79 einzelnen Häusern. Unwi-
derstehliche Kombination aus Luxus und Eleganz! Dachterrassen-Wohnungen, Duplex-Wohnungen, Penthouse-Wohnungen, Wohnungen, freiste-
hende Villen mit privatem Swimmingpool und Garten. Die kleinen Wohnanlagen Typ A bestehen aus 2 Wohnungen mit Garten oder Dachterrasse. 
Die freistehenden Villen haben private Gärten und Swimmingpools. Die Typ C Gebäude bestehen aus 3 Wohnungen: Wohnung mit Garten, Dach-
geschoß- Maisonette oder normale Wohnung. 29 Dachgeschoß-Duplex-Wohnungen, 26 Wohnungen mit Garten, 18 normale Wohnungen und 9 
freistehende Villen. SPA, Innen-und Außenpool, Sauna, Fitness-Raum. Der Komplex befindet sich an einem der schönsten Plätzen von Bosphorus. 
Kaufpreis: auf Anfrage

A location extending on a huge area of 67,428 m² and comprising 35 blocks and 79 independent section in total. A fabulous lite presented to the taste of 

sultans and offering the options of roof or garden duplex, middle apartment normal flats ot detached villas with private pools and gardens. The blocks 

type a incorporate 2 apartments comprising garden or roof duplex options: the blocks type incorporate detached villas with private gardens and pools 

and the blocks type C incorporate 3 apartments in total: and either garden or roof duplex or middle apartment normal  flat options are offered. Compris-

ing 29 units of roof duplexes, 26 units of garden duplexes, 18 units of normal flats and 9 units of detached villas and offering a complete recreational 

facility area fully equipped with indoor and outdoor swimming pool, sauna and fitness center, the maqam of sultans comes into the presence of sultans 

as a fairy tale that will be lived in at the most special point of Bosphorus.

Price: on request
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Sultan Makamı
Güzeltepe Mah., Mustafa Kemal Paşa Cad. No.46, Çengelköy, Istanbul, TÜRKEI
Tel.: +90 216 460 15 01, +90 530 149 79 81
E-Mail: info@sultanmakami.com.tr, www.sultanmakami.com.tr
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http://www.domaza.at

Welche Vorteile bringt Ihnen Domaza?
Mit Domaza finden Sie Kunden in der ganzen Welt.
Die Immobilienplattform Domaza wurde in mehrere Sprachen übersetzt und in vielen Ländern 
auf 5 Kontinenten implementiert.

Mit Domaza verkaufen Sie Immobilien in der ganzen Welt. 
Nur mit Domaza finden Sie Geschäftspartner in der ganzen Welt und können ihre Objekte an 
Ihre Kunden weitervermitteln.

Domaza erspart Ihnen die Kosten für Webhosting und Webdesign. 
Mit Domaza erhalten Sie Ihre eigene Webseite, die Sie nach Ihren Wünschen gestalten können.

Domaza Clients Managment Sytem. 
Mit Domaza können Sie unkompliziert Kundenprofile, Kundenliste und Liste der Kundenanfra-
gen erstellen, bearbeiten, verwalten und selektieren.

Domaza Offer Generator. 
Mit Domaza erstellen Sie leicht und schnell Immobilieninserate.

Über eine Million Seitenabrufe. 
Die Immobilienplattform Domaza zeichnet sich durch mehr als eine Million Abrufe pro Tag aus 
der ganzen Welt aus.

Ihre E-Mail-AdresseE-Mail-Adresse*

Passwort* domaza

Benutzeranmeldung

Einloggen



Domaza ist eine einzigartige Informationsplattform, die allen am Immobilienmarkt beteiligten Parteien – Immobilienbüros, Baufirmen, Bauträgern, 
Makler, Privatpersonen, Vermögensverwaltern, Käufern und Verkäufern, große Vorteile bringt. 
Mit Domaza bekommen Sie den Zugang zu einer umfangreichen Datenbank, die weltweit eine enorme Anzahl von potenziellen Kunden und Angeboten 
von führenden Immobilienbüros und Bauträgern umfasst. Die Information über jede Immobilie in Domaza erscheint automatisch in verschiedenen 
Sprachen und Ländern. Das ermöglicht die Vermarktung Ihrer Immobilien in der ganzen Welt

Dienstleistungen von Domaza

	 •	 Erstellung von eigener kostenlosen Webseite für diejenige, die in der 
		  Immobilienbranche tätig sein wollen oder sind
	 •	 Aufbau von internationalen Geschäftsbeziehungen
	 •	 Zugang zu einer enormen Immobiliendatenbank (Domaza- 
		  Datenbasis), die Angebote von führenden Immobilienbüros, 
		  Baufirmen und Bauträgern aus der ganzen Welt umfasst
	 •	 Leicht bedienbarer Software für möglichst genaue Immobiliensuche
	 •	 Möglichkeit für Suche auf der Landkarte, wo Sie die Region, in der Sie 
		   eine Immobilie finden wollen, genau markieren können 
	 •	 Kostenlose und einfache Veröffentlichung von Immobilieninseraten.  

Alle Immobilieninserate erscheinen in mehreren Sprachen und Ländern nur 
per Mausklick
	 •	 Zugang zu unbegrenzter Anzahl von potenziellen Kunden 
	 •	 Günstige und erfolgreiche Werbung in verschiedenen Sprachen

Vorteile von Domaza

Mit Domaza:
	 •	 können Sie weltweit expandieren
	 •	 erreichen Sie eine größtmögliche Anzahl von potenziellen Kunden
	 •	 haben Sie Zugang zu einer enormen Immobiliendatenbank
	 •	 können Sie weltweit Geschäftspartner finden
	 •	 finden Sie innovative und lukrative Investitionsmöglichkeiten
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Status (D-Panel)
D-Panel ist die Verwaltungskonsole von Domaza. Als registrierter 
Benutzer von Domaza können Sie unter folgende drei Nutzungspa-
kete auswählen:

1.	 Das Free-Account ist ein kostenloses Account, das nicht alle 
Funktionen von Domaza anbietet und für Privatanbieter mit weni-
gen Objekten geeignet ist.

2.	 Das Advanced-Account ist eine Ergänzung zum Free-Account, 
das deutlich mehr Funktionen anbietet. Es ist besonders für Immo-
bilienbüros, Baufirmen und Bauträger geeignet. 

3.	 Das Pro-Account beinhaltet alle Funktionen, die Domaza anbietet. 
Es ist für große Immobilienbüros und internationale Immobilielenve-
mittler geeignet.

Damit Sie die richtige Entscheidung treffen können, klicken Sie auf  http://www.domaza.at/register, wo Sie ausführliche Information über jede Version 
finden werden. 

Anleitung zur Domaza-Plattform

Werbung von Immobilien
Jeder registrierte Benutzer, kann seine Immobilien werben, um diese auf 
der Startseite von Domaza als Topangebote zu erscheinen. 

Sie können unter folgende 3 Pläne auswählen: Silber, Gold oder Platinum. 
Immobilien mit einem Platinum Plan haben höchste Priorität und erschei-
nen immer ganz oben auf der Ergebnisliste der Domaza-Startseite. Da-
nach erscheinen Immobilien mit einem Gold Plan und ganz unten Immo-
bilien mit einem Silber Plan. 

Domaza-Datenbasis
Die Domaza-Datenbasis ist eine spezialisierte Datenbank, die aus Im-
mobilien von Benutzern mit Pro-Account besteht. Alle Objekte sind von 
Domaza-Mitarbeitern validiert. 
Als Benutzer mit Advanced- oder Pro-Account dürfen Sie die Immobilien 
aus Domaza-Datenbasis verwenden. So können Sie auf Ihrer eigenen Seite 
Immobilien aus der ganzen Welt anbieten.

Meine Webseite
Mit Domaza können Sie leicht und schnell Ihre eigene Webseite erstellen. 
Domaza gibt Ihnen die Möglichkeit Ihren Google Analytics Code, Ihren 
Google AdSense Code, Ihren Google Maps API Schlüssel oder Ihren Code 
für andere Besucher-Tracking-Software eingeben.
Domaza stellt Ihnen fertige Designs zur Verfügung. Sie können das Design 
Ihrer Webseite beliebig ändern und bearbeiten. Von dem Untermenü «Web-
seitenverwaltung» können Sie leicht und schnell die Seiten Ihrer Webseite 
konfigurieren. Sie können jede einzelne Seite bearbeiten oder löschen. 

Meine Kunden
Sie werden bei jeder Immobilienanfrage oder neuer Registrierung auf Ihrer 
Webseite per E-Mail benachrichtigt. Jeder neue Kunde wird automatisch 
zu Ihrer Kundenliste in «Mein Domaza» hinzugefügt.

Meine Werbungen
Als registrierter Benutzer von Domaza können Sie Ihre grafischen Werbun-
gen veröffentlichen, verwalten und konfigurieren. 

Die grafischen Werbungen sind Banner mit folgender Größe: 160x240 Pixel 
und max. 64KB.. Die von Domaza unterstützten Formate sind: jpg, jpeg, gif, 
png und swf. Sie können diese Banner in verschiedene Sprachen erstellen. 
Wenn Sie auf «Statistik» klicken, finden Sie hier ausführliche Information 
über die Anzeigehäufigkeit der Werbungen und die Anzahl der Klicks auf 
die Banner. 

IMMOBILIEN AUS DER GANZEN WELT 65



Cafés, Lokale, Bars
Cafe Landtmann
Universitätsring 4, 1010 Wien
Orlando di Castello
Freyung 1, 1010 Wien
Café Mozart
Albertinaplatz 2, 1010 Wen
Café Griensteidl
Michaelerplatz 2, 1010 Wien
Café Central
Herrengasse / Strauchgasse, 1010 Wien
Limes Café Restaurant
Bräunerstraße 11a, 1010 Wien
Demel
Kohlmarkt 14, 1010 Wien
Cafe Schottenstift
Schottengasse 2, 1010 Wien
Tri Cafe
Wipplingerstrasse 34, 1010 Wien
Café Schwarzenberg
Kärntner Ring 17, 1010 Wien
Palmenhaus
Burggarten 1, 1010 Wien
Café Sperl
Gumpendorfer Straße 11, 1060 Wien
Gartencafé im Vienna Marriott Hotel
Parkring 12, 1010 Wien
Kunsthalle-Café am Karlsplatz
Treitlstraße 2, 1040 Wien
Cafe Francais
Währinger Straße 6-8, 1090 Vienna
Café Diglas
Wollzeile 10, 1010 Wien
Testa Rossa Caffebar

Mahlerstraße 4, 1010 Wien
Café Einstein
Rathausplatz 4 1010 Wien
Julius Meinl am Graben
Graben 19, 1010 Wien
Fabios
Tuchlauben 4-6, 1010 Wien

Restaurants
Plachutta
Wollzeile 38, 1010 Wien
Medusa Restaurant & Club
Neuer Markt 8, 1010 Wien
CANTINETTA am Ring
Universitätsring 8, 1010 Wien
Décor
Obere Augartenstraße 1, 1020 Wien
Motto am Fluss
Franz-Josefs-Kai 2, 1010 Wien
Plachutta Gasthaus zur Oper
Walfischgasse 5-7, 1010 Wien
Hotel Austria
Fleischmarkt 20, 1010 Wien
Hotel am Schubertring
Schubertring 11, 1010 Wien
Hilton Vienna
Am Stadtpark 1, 1030 Wien
Austria Trend Hotel Rathauspark
Rathausstraße 17, 1010 Wien
Hotel Amadeus
Wildpretmarkt 5, 1010 Wien
Hotel Ambasador
Kärntner Straße 22, 1010 Wien Hotel

Imperial
Kärntner Ring 16, 1015 Wien

Hotels
Hotel Sacher Wien
Philharmonikerstraße 4, 1010 Wien
Radisson Blu Style Hotel Vienna
Herrengasse 12, 1010 Wien
Hotel de France
Schottenring 3, 1010 Wien
Hilton Vienna Plaza
Schottenring 11, 1010 Wien
Marriott Hotel
Parkring 12, 1010 Wien
Radisson Blu Palais Hotel
Parkring 14, 1010 Wien
The Ritz-Carlton
Schubertring 5, 1010 Wien
Grand Hotel Wien
Kärntner Ring 9, 1010 Wien
Sofitel
Praterstraße 1, 1020 Wien
Hotel Mercure Wien Zentrum
Fleischmarkt 1, 1010 Wien
Le Méridien Wien
Opernring 13, 1010 Wien
NH Hotels Austria
Rennweg 12A, 1030 Wien
Austria Trend Hotel Savoyen
Vienna Rennweg 16, 1030 Wien

Fitnessclubs
John Harris Fitness

WO FINDEN SIE UNS NOCH?
Online: www.domaza.at/magazine

In vielen Top-Locations in Wien



WIEN AM SCHILLERPLATZ
1010 Wien | Nibelungengasse 5
Tel. +43 (0) 1 587 37 10 | schillerplatz@johnharris.at

WIEN AM MARGARETENPLATZ
1050 Wien | Strobachgasse 7-9
Tel. +43 (0) 1 544 12 12 | margaretenplatz@johnharris.at

WIEN UNIQA TOWER
1020 Wien | Untere Donaustraße 21 
Tel. +43 (0) 1 218 47 47 | uniqa@johnharris.at

WIEN ExEcUTIvE cLUb LE MéRIdIEN
1010 Wien | Opernring 13-15
Tel. +43 (0) 1 588 90 71 75 | executiveclub@johnharris.at

WIEN RAdIssON bLU PALAIs HOTEL
1010 Wien | Parkring 14
Tel. +43 (0) 1 515 17 38 80 | blu@johnharris.at

WIEN MEdIcAL sPA
1010 Wien | Getreidemarkt 8
Tel. +43 (0) 1 907 69 79 | medicalspa@johnharris.at

LINZ ATRIUM cITY cENTER
4020 Linz | Mozartstraße 7-11
Tel. +43 (0) 732 99 70 03 | atrium.linz@johnharris.at

LINZ dONAUPARK
4020 Linz | Untere Donaulände 21-25
Tel. +43 (0) 732 77 17 70 | donaupark.linz@johnharris.at

sTEYR cITY POINT
4400 Steyr | Leopold-Werndl-Straße 2
Tel. +43 (0) 7252 213 12 | steyr@johnharris.at

GRAZ THALIA AM OPERNRING         ab september 2013

8010 Graz | Girardigasse 1c
Tel. +43 (0) 316 839 222 | thalia.graz@johnharris.at

WIEN

OBERÖSTERREICH

STEIERMARK

www.johnharris.at

Österreichs
exklusivste

Fitnessclubs



ORG
P RO P E RT I E S  A L L  OV E R  T H E  WO R L D

AE CO.UK

BE COM.BR

BG COM.HK

BY COM.KZ

CA COM.TR

CH COM.UA

CN COM.VN

CO.IN DE

CO.NZ ES

AT COM

FR

GR

HK

HU

IT

KZ

LT

LU

LV

ME

MX

CN.COM CZ

NL

PL

PT

RO

RS

RU

SE

SI

TW

UA

VN


